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ΗΜΕΡΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ 

Ο Λαός .τίναξε το ζυγό των Ναζί
ό Λαόο Ζ ν.ηητ μ ς ΟκΤωβρ,ου 1944 01 καταχτητές εγκαταλείπουν το Ηράκλε.ο
ζυίό βρίσκί! έν^ αϋΤη ΠμέΡα Της λεφτεΡ,ά<ί· Η σκΑΠΡή δοκιμασία από το Ναζισμό
άϊϊπ ώά T„J ς ανταΡτικες αντιστασιακές οργανώσε.ς με κορυφαία το ΕΑΜ δόξασαν για

Π Ρ Φ Ρ η μικρή ετούτη χωρά. Ηταν όλοι τους γενναίοι θα πει αργότερα ένας Αννλοο τανυα 
ταρχης που εζησε από κοντά την ασίγαστη πάλη του λαού μας κατά του ε.σβολέα Υ ζ YM 
Στους ηρωικούς νεκρούς αυτού του αγώνα είναι η σκέψη μας σήμερα
καί τοΤάλΙΓτΐνυαΞ^^ Συνταγματάρχης Θεοδωράκης Μανόλης με τον καπετάν Πετρακογιώργη 
ζοΰν τη νίκί. Μ εξερχθνταΐ αΠ0 τον ΑΥ· ΜΠνά. Στο προαύλιο χ.λ.άδες κόσμου γιορτή

(Η φωτογραφία ανήκει στο αρχείο της οικογένειας Θεοδωράκη).

Στην πρόσφατη ευρεία σύ­
σκεψη για την πορείοΛου Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου, μετά 
την εισήγηση του προέδρου του 
Δ.Σ. του Νοσ/ού καθ. κ. Μ. Φιορέ- 
του, όπου υπήρχαν και ορισμένες 
προσωπικές του απόψεις, η συζή­
τηση που ακολούθησε αφιερώθη­
κε κυρίως στο καυτό θέμα της 
μεταφοράς ή όχι κλινικών απο το 
Βενιζέλειο.

Θα προσπαθήσω στο άρθρο 
αυτό, να παρουσιάσω την πραγ­
ματική εικόνα της σημερινής κα­
τάστασης, όπως την βλέπω μέσα 
απο την πείρα που απόκτησα απο 
την μέχρι τώρα θητεία μου στα 
Δ.Σ., του Βενιζέλειου και Πανεπι­
στημιακού νοσοκομείου.

Το πρόβλημα της περίθαλ­
ψης στην ΚΡΗΤΗ, είναι μέρος 
του προβλήματος που υπάρχει 
σε όλη τη χώρα. Το πρόβλημα ό­
μως εδώ είναι οξύτερο λόγω της 
γεωγραφικής απομόνωσης του 
νηόιού και της μέχρι πρόσφατα 
έλλειψης ουσιαστικής υποδομής.

Για το λόγο αυτό, οι όποιες ενέρ­
γειες γίνουν τώρα και στο μέλ­
λον, πρέπει να γίνουν με πολύ 
προσεκτικό και υπεύθυνο τρόπο, 
διότι οι αρνητικές επιπτώσεις θα 
έίν.αι καταστρεπτικές για το μέλ­
λον ενός τεράστιου έργου, το ο- 
Γίσίο είναι μάλλον απίθανο να 
επαναληφθεί στις επόμενες δε­
καετίες. Για την επιτυχία της α­
ποστολής του Περιφερειακού 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσο­
κομείου Ηρακλείου (ΠεΠαΓΝΗ) 
πρέπει να δράσουν υπεύθυνα, ό­
λοι όσοι έχουν την ευθύνη λει­
τουργίας του και που είναι η 
Πολιτεία, το Βενιζέλειο, το Ιατρι­
κό Τμήμα, ο λαός, ο Τύπος, τα 
δύο Δ.Σ. Βενιζέλειου και ΠεΠα­
ΓΝΗ, τα άλλα Νομαρχιακά νοσο­
κομεία, με άλλα λόγια ΟΛΟΙ μας.

Για να δούμε όμως, ποιές ε(- 
ύαι οι πραγματικές προοπτικές 
λειτουργίας και τι πρέπει να προ­
σεχθεί ιδιαίτερα, θα πρέπει να ε­
ξετάσομε πως έχουν δράσει 
μέχρι τώρα όλοι οι παραπάνω.

Του καθηγητή 
Μ ΧΕΛΙΜΝΗ

Μ Αντ/δρου του Δ,Σ.του Πανεπ/κού 
J Πρ/δρου του Δ.Σ. του Βενιζέλειου

ΑΠΟΨΕ ΣΤΗΝ ΕΤ 1

ΕΙΚΟΣΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΑΛΙΦΑ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Στ’ «Ανοιχτά Χαρτιά» 
ο κ. Φοίβος Ιωαννίδης

Ομαδική δηΛητηρίαση
______  Στην εκπομπή της ΕΤ1 «Α- 

I νοικτά χαρτιά» που θα μεταδοθεί

από κόλυβα σε ωριο

Η 5χρονη Ελένη Δουλγεράκη, ένα από τα παιδιά που δηλητηριά­
στηκαν, στο κρεβάτι του Βενιζέλειου.

Μπόλικη... δουλειά για το ε- 
φημερεύεον Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο το πρωί της Κυριακής. Γύρω 
στα 20 άτομα από τη Γαλίφα με­
ταφέρθηκαν και νοσηλεύτηκαν 
σ’ αυτό έχοντας υποστεί τροφι­
κή δηλητηρίαση, όπως διέγνω- 
σαν οι θεράποντες γιατροί.

σήμερα μετά το δελτίο ειδήσεων 
των 9 μ.μ., προσκεκλημένος είναι 
ο Διοικητής του IΚΑ κ. Φοίβος Ιω· 
αννίδης.

Ενδιαφέρον πάντα το θέμα 
που σχετίζεται με την πορεία του 
μεγαλύτερου ασφαλιστικού φο­
ρέα στην χώρα μας προεξοφλεί 
και την μεγάλη ακροαματικότη­
τα της αποψινής εκπομπής η ο­
ποία άλλωστε χαρακτηρίζεται 
και απο τις καλύτερες της Ελλη­
νικής τηλεόρασης.

Η πολιτεία με την ίδρυση 
του Ιατρικού τμήματος και την 
κατασκευή του ΠεΠαΓΝΗ, το ο­
ποίο κόστισε περίπου 11 δισ. 
δρχ, έκανε ένα αποφασιστικό βή­
μα προς τη σωστή κατεύθυνση 
της βελτίωσης της περίθαλψης. 
Ενώ όμως το ΠεΠαΓΝΗ τελείω­
σε και το Ιατρικό Τμήμα έχει ξε- 
περάσει τη βρεφική του ηλικία η 
γνωστή Ελληνική προχειρότητα 
και έλλειψη οργάνωσης θέτει σε 
κίνδυνο το μέλλον των δυο ι­
δρυμάτων.

Για μεν το Ιατρικό Τμήμα, οι 
συνολικές οικονομικές απολαυές 
των μελών ΔΕΠ είναι κατώτερες 
και απο εκείνες των επιμελητών 
Β του ΕΣΥ. Το γεγονός αυτό, δη­
μιουργεί προβλήματα στελέχω- 
σης του Ιατρικού Τμήματος με 
έμπειρο επιστημονικό προ­
σωπικό.

Σε μια πανάκριβη τουριστι­
κή πόλη όπως είναι το Ηράκλειο, 
εαν δεν εξασφαλισθούν οι στοι­
χειώδεις όροι διαβίωσης των με­
λών ΔΕΠ, θα είναι πολύ δύσκολο 
να πεισθούν επιστήμονες κύ­
ρους, να αφήσουν κα^ύτερ^ς θέ-

σεις και να έρθουν να υποβά­
λλουν τον εαυτό τους και τις οι­
κογένειες τους σε ταλαιπωρίες. 
Ετσι μόνο μεμονωμένες περι­

πτώσεις που ενδεχομένως ή λό­
γω εντοπιότητας ή επειδή 
διακατέχονται απο μια ιεραπο­
στολική διάθεση, θα αποφασί­
ζουν να έρθουν και να εγκατα­
σταθούν στο Ηράκλειο, με τον 
κίνδυνο και αυτοί κάποτε να απο- 
γοητευθούν και να φύγουν. Απο­
κέντρωση χωρίς κίνητρα δεν 
γίνεται εύκολα κάι δυστυχώς τα 
κίνητρα υπάρχουν μόνο στην Α­
θήνα και Θεσσαλονίκη. Η ξένη ε­
ταιρία έστω και με καθυστέρηση 
κατασκεύασε και παρέδωσε το 
έργο για το οποίο όμως η Ελλη­
νική πλευρά δεν φρόντισε να ε- 
ξασφαλ(σει μερικά απαραίτητα 
έργα υποδομής. Ο δρόμος που υ­
πάρχει μπορεί να είναι κατάλλη­
λος για πρόσβαση σε ένα κέντρο 
Υγείας, όχι όμως για το μεγάλο 
αυτό έργο. Είναι δε βέβαιο, ότι 

εαν άμεσα δεν διευρυνθεί και ε­
πιδιορθωθεί και εαν δεν ξεκινή­
σει σύντομα, η κατασκευή του 
νέουνδρόψιου, θα γίνει η αιτία ε-

νοχλητικών κυκλοφοριακών συμ­
φορήσεων και πρόκλησης 
σοβαρών τροχαίων ατυχημάτων 
τα οποία θα τροφοδοτούν συχνά 
με ασθενείς τα εξωτερικά ιατρεία 
του Νοσ/ου.

Ο χώρος παρκαρίσματος 
που θα ήταν ίσως αρκετός για 
ενα Super Market, θα γεμίσει 
γρήγορα με αποτέλεσμα τα αυ­
τοκίνητα των εργαζομένων και 
των επισκεπτών, να παρκάρουν 
στους παρακείμενους δρόμους 

■ με τη γνωστή εικόνα. Το ΔΣ του 
ΠεΠαΓΝΗ είχε έγκαιρα επισημά- 
νει το πρόβλημα, χωρίς όμως να 
έχει ξεκινήσει ακόμη η διαδικα­
σία απαλλοτρίωσης παρακειμέ­
νων χώρων. Έχει επίσης κρούσει 
των κώδωνα κινδύνου για το εν­
δεχόμενο ανέγερσης αυθαιρέ­
των κτισμάτων, τα οποία 
σημειωτέον άρχισαν δειλά-δειλά 
να ξεφυτρώνουν τα οποία θα πνί­
ξουν το Νοσοκομείο. Και εδώ 
όλα κινούνται με αργό ρυθμό και 
όταν τελικά γίνει η πολεοδομική 
ρύθμιση, θα είναι πλέον πολύ αρ­
γά, διότι η καταστροφή θα έχει 
συντελεσθεί όπως έγινε και με 
την πόλη του Ηρακλείου.

Δεν είχε επίσης προβλεφθεί 
στη σύμβαση η δενδροφύτευση 
του περιβάλλοντος χώρου και έ­
τσι με τις πρώτες μεγάλες βρο­
χές η διαμόρφωση του εδάφους 
που έχει γίνει για να υποδεχθεί 
τα δένδρα θα καταστραφεί και 
θα χρειασθούν νέα έξοδα. Ευτυ­
χώς όμως φαίνεται ότι το θέμα 
γρήγορα θα βρεί τη λύση του.

Αύριο το 2ο μέρος του άρθρου.

ΜΟΥ ΕΛΕΙΨΕ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΠΕ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Αιματηρό το διηυεοο

ΒΓΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΧΘΕΣ 0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Οπως είπαν οι ίδιοι προη­
γουμένως είχαν φάει κόλυβα σε 
μνημόσυνο στο χωριό και πιθα­
νότατα δηλητηριάστηκαν απ’ αυ­
τά, που φαίνεται ότι ήταν 
αλλοιωμένα.

Χθες οι ασθενείς, που η κα­
τάσταση τους δεν είναι σοβαρή, 
μεταφέρθηκαν στο Θεραπευτή­
ριο, εκτός την 5χρονη Ελένη 
^ερμιτζάκη που παρέμεινε για 
νοσηλεία στην Παιδιατρική Κλι­
νική του Βενιζελείου.

ΔΡ. ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διόάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών Μετεκπαιδευμένος

Παρίσι, Μαντσεστερ, χαιδεμβεργη
Ειδικός στην Παιδιατρική Οφθαλ­

μολογία και στραθιομούς
ΔΕΧΕΤΑΙ: Με ραντεβού Οδός: Μο­
νής Οδηγητρίας 4 (παραπλεύρως 

Αγίας Αικατερίνης)
Τηλέφωνα: 229-564/250-489

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους που 

μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας, για τον θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΗΝΑ ΣΚΛΑΒΟΥ
Οι ευχαριστούντες:

Η σύζυγος, τα παιδιά 
οι γονείς, τα αδέλφια.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 

στα γραφεία μας δρχ. -Τ.ΟΟΟ ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 2.000 για

ΕΧΑΣΕ ΤΟ ΠΟΔΙ ΤΟΥ
ΚΑΙ ΤΟ... ΠΗΡΑΝ ΣΚΥΛΙΑ

Τραγικό συμβάν σε Αγγλοΐουρίσια
Το δεξί του πόδι, από το γό­

νατο και κάτω, έχασε σε τροχαίο 
ατύχημα, που έγινε τα ξημερώ­
ματα της Κυριακής στις Γούβες, 
ο 23χρονος Βρετανός GRAHAM 
BATVHEL.

Ο άτυχος τουρίστας επέβαι- 
νε, μαζί με άλλους δύο συμπα­
τριώτες του, σε ένα τζιπ. Είχε 
ξαπλώσει στο πίσω κάθισμα κι εί­
χε βγάλει από το παοάθυρο τα 
πόδια του. Το τζιπ συγκρούστη­
κε πλαγιομετωπικά, στο 16ο χι­
λιόμετρο της Εθνικής Οδού 
Ηρακλείου-Λασιθίου, βε λεωφο­
ρείο με αποτέλεσμα να ακρωτη­
ριαστεί ο BATVHEL.

Στη συνέχεια το κομμένο 
πόδι πήραν σκύλοι και το μετέφε­
ραν μακριά για να το φάνε!... Το 
πρωί το βρήκαν άνδρες της Τρο­
χαίας. Ο άτυχος Βρετανός μετα­
φέρθηκε στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο. Το λεωφορείο οδηγούσε 
ο 33χρονος Χαρίδημος Κωστά- 
κης και το τζιπ ο 22χρονος

STUART LYALL.
ΚΙ ΑΛΛΑ 
ΤΡΟΧΑΙΑ

Εξάλλου το Σάββατο το α­
πόγευμα στη Λεωφόρο Ικάρου, 
φορτηγό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε η Δήμητρα Σταυρακάκη, 
25 χρονών, συγκρούστηκε με δί- 
κυκλο μοτοποδήλατο που οδη­
γούσε η Ελένη Χιλαδάκη, 20 
χρονών. Από τη σύγκρουση 
τραυματίστηκε σοβαρά η 
δεύτερη.

Τέλος στις 8.15’ χθες το 
πρωί στη Λεωφόρο Κνωσού, 
τραυματίστηκε σοβαρά ο 68χρο- 
νος Δημήτρης Κατσαβούνης ό­
ταν το μοτοποδήλατο που οδη­
γούσε συγκρούστηκε με επιβα­
τηγό αυτοκίνητο που είχε οδηγό 
τον Γιώργο Τσαγκαράκη 58 
χρονών.

Για όλες τις υποθέσεις κάνει 
ανακρίσεις το Τμήμα Τροχαίας.

Ενα βήμα μένει ακόμα για 
να γυρίσω στην Ελλάδα και στον 
ωραίο λαό μας. Η Ελλάδα μου έ- 
λειψε περισσότερο απ’ οτιδήπο­
τε άλλο.

Αυτή ήταν η σύντομη δήλω­
ση που έκανε χθές το απόγευμα 
(4 παρά πέντε ώρα Αγγλίας) ο 
Πρωθυπουργός στους Έλληνες 
δημοσιογράφους καθώς άφηνε 
το νοσοκομείο για να εγκαταστα­
θεί για 10 μέρες ακόμη στο ξενο­
δοχείο «Γ κοβενορ».

Ευδιάθετος και χαμογελα­
στός ο Πρωθυπουργός χαιρέτη­
σε τους δημοσιογράφους, οι 
οποίοι έκπληκτοι είδαν για πρώ­
τη φορά τον πρωθυπουργό μετά 
την εγχείρηση να έχει θαυμάσια 
φυσική κατάσταση. Ο κ. Παπαν­
δρέου χωρίς να καθυστερήσει 
άλλο δεδομένου ότι έκανε τσου-

Ο κ. Παπανδρέου 

χτερό κρύο επιβιβάστηκε στο αυ­
τοκίνητο και ανεχώρησε για το 
ξενοδοχείο του. Στην έξοδό του

τον συνόδευε και ο κ. Γιακούμπ 
ο οποίος έδειχνε να χαίρεται για 
την εξέλιξη της υγείας του κ. Πα- 
πανδρέου.

ΤΗΝ ΑΛΛΗ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σύμφωνα με πληροφορίες 

απο το Λονδίνο ο Πρωθυπουρ­
γός επιστρέφει πιθανότατα στην 
Ελλάδα την μεθεπόμενη Πέμπτη 
ή Παρασκευή. Το ενδιάμεσο διά­
στημα ο κ. Παπανδρέου θα έχει 
συναντήσεις με κυβερνητικά στε­
λέχη τα οποία θα τον επισκε- 
φθούν στο ξενοδοχείο του 
Λονδίνου.

τήν Ι,Μ. Παληανής, 2) δρχ. Γ
2.000 via την I Ν I -2.000 για τον Ι.Ν. Παναγίας 
Βουτών.

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για: '

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΔΙΚΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΡΧΑΙΑ

ΔΙΑΨΕΥΣΗ
ΠΑ ΠΡΟΩΡΕΣ 

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

A^MAOS
SEC^URlTYs.

______/
Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟΝ

Γ Παπανδρέου H ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ· W 237426«Fax 235220

W SERVICE 237294

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
Αισθάνομαι την ανάγκη και ηθική υποχρέωση, να ευχαριστή­
σω θερμά από βάθους καρδίας, τηνκΝομάρχη, όλους τους συ­
ναδέλφους μου και φίλους, καθώς και τον τοπικό Τύπο που 
εκδήλωσαν τη συμπάθεια τους και το ενδιαφέρον τους για 
^ήν υγεία μου, το πολύτιμο και προσωπικό αυτό αγαθό και 
θείο δώρο.

Επίσης ευχαριστώ θερμά τους ιατρούς κ.κ. Νικολαίδη, 
Πλουμίδη και Κοχιαδάκη, αλλά και το λοιπό προσωπικό του 
Νοσοκομείου για το αμέριστο ενδιαφέρον τους, καθώς και 
τον φίλο μου Δ/ντή του Νοσοκομείου κ. Βιτώρο, ο οποίος ε­
κτός από την επιτυχή άσκηση των κυρίων του καθηκόντων, 
αναπτερώνει το ηθικό των ασθενών με το ταλέντο ποιί 
διαθέτει.

AGROTICA

Για τις 20 Οκτωβρίου ανα­
βλήθηκε η εκδίκαση της υπόθε­
σης των τριών συλληφθέντων 
για τα αρχαία.

Αυτό αποφάσισε χθές το 
Τριμελές Αυτόφωρο προκειμέ- 
νου στο μεταξύ να υπάρξει η ε­
κτίμηση των αρχαιολόγων για 
την αξία των κατασχεθέντων.

Τόσο ο χρόνος των εκλογών 
όσο και το εκλογικό νομοσχέδιο 
αποτελούν οριστική απόφαση 
που έχει λάβει ο Πρωθυπουργός.

Αυτό τόνισε χθές ο Κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος προσθέτον­
τας ότι οι εθνικές εκλογές θα 
γίνουν μαζί με τις Ευρωεκλογές 
τον Ιούνιο του 1989. Το σχέδιο 
νόμου για το εκλογικό σύστημα 
θα κατατεθεί στην Βουλή στις 
αρχές του νέου χρόνου και θα εί­
ναι ενα δικαιότερο σύστημα το ο­
ποίο παράλληλα θα διασφαλίζει 
και την πολιτική σταθερότητα.

Ευθύμιος Κακκαβάς
Δ/ντής Εσωτερικών

Νομαρχίας Ηρακλείου

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

ΜΟΝΑ 
(1,3,5,7,9>

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΑΣΤΡΙΑ»
- Κα8αρισμοί πολυκατοικιών, γραφείων, επιχειρήσεων. 
- Σύγχρονα μηχανήματα καδαρισμού χαλιών, μοκετών, 

δαπέδων.
— Συνεργείο για τζάμια.
- Αναλαμβάνομε καθαρισμό ξενοδοχείων, ενοικιαζόμενων 

δωματίων και κάθε άλλου χώρου.
ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε. Η Εταιρεία καθαρισμού, που σέβεται τον πε­
λάτη. Τηλ.: 287-300.

ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Τηλ.: 286155 ■ 286632. ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΑΚΟΥΝΙ ΣΟΥΠΕΡ

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 

Η Γερμανική τεχνολογία στο Ηράκλειο. 
ΤΑΚΟΥΝΙ σε 3’ 
ΣΟΛΕΣ σε 10’ 
ΚΛΕΙΔΙΑ σε V
Ακόνισμα ψαλιδιών, μαχαιριών, Πινακίδες χαρα­

κτικής. · 
«ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ»

ΚΟΜΝΗΝΟΥ & ΚΡΑΠΗΣ 1 
ΛΑΪΚΗ ΠΟΡΟΥ

Προσφορά κρεάτων σε μεγάλη ποικιλία
ΜΟΣΧΑΡΙ μπούτι σπάλα, χωρίς^όκκαλο

» μπούτι σπάλα, με κόκκαλο
» λαιμός
» στήθος

ΚΙΜΑΣ μοσχαρίσιος 
ΧΟΙΡΙΝΟ μπριζόλα 

» μπούτι 
« σπάλα 
» λαιμός

ΒΟΔΙΝΟ μπούτι σπάλα χωρίς κόκκαλο 
» μπούτι σπάλα με κόκκαλο

ΣΥΚΩΤΙ χοιρινό 
" μοσχαρίσιο

ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ χωριστικά

800 
680
600 
380
680 
570
450 
395
420 
730 
620
300 
555
390
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Λ

ΈΡΤ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

«STUDIO»
«Η PITA, Η ΣΟΥ ΚΑΙ Ο ΜΠΟΜΠ... ΜΑΖΙ»

Η «τολμηρή» κωμωδία του ΑΛΑΝ ΚΛΑΡΚ. 
Παίζουν: ΜΙΣΕΛ ΧΟΛΜΣ - ΤΖΩΡΤΖ ΚΩΣΤΙΓΚΑΝ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

νΓΡΑ«ΙΑ...«

γράμματα που ξέρομε.

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

....ΚΡΥΟ

3

ΖΕΖΤΗ... -ΔΙΑΡΡΟΕΕ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΕΙΔΙΚΑ Μ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ'

21 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Μπουγαδάκης-Χαραλαμπάκης, 
Αντιστάσεως - Ικάρου 
Πανέρας Παν., Θερίσσου 65

τριου Ντέιβις «ζωντανεύει», κατά τον 
καλύτερο τρόπο, ένα σενάριο πούμε 
την δομή του τραβάει το ενδιαφέρον 
του θεατή. Οι Σάρον Στόουν και Πα· 
μέλα Γκιρ κάνουν πολύ καλή ερ­
μηνεία.

Βαλτζάκης Αριστ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 162

Κουράκης, Φωτεινή και Θωμάς Καλέας, Πέτρος και Φραντζέ- 
σκα Αλεξάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΤΟΥ ΣΙΚΑΓΟ»

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ: ΣΑΡΟΝ ΣΤΟΟΥΝ ΠΑΜ ΓΚΙΡ 
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΝΤΡΙΟΥ ΝΤΕΙΒΙΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Μ Ο R V I D Α»

«MORVIDA»
Τολμηρή έγχρωμη 

Αμερικ. Παραγωγής 
ΤΟΛΜΗΡΗ ταινία που απευθύνε­

ται μόνο στους φίλους του είδους. 
Μέσα, όμως, από τις τολμηρές σκη­
νές μας δίνει παραστατικά την εικό­
να του πως παρασύρονται τα 
κορίτσια της επαρχίας που ζητούν 
την μεγάλη ζωή στις μεγαλουπόλεις.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια Γρηγορίου

«Η PITA Η ΣΟΥ ΚΑΙ 
0 ΜΠΟΝΤ... ΜΑΖΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ «τολμηρή» κωμωδία, σκηνοθε^ 
τημένη με επιδεξιότητα από τον Ά^ 
λαν Κλαρκ. Εντυπωσιακή ερμηνεία 
από τους Μισέλ Χομς και Τζωρτζ Κώ- 
στιγκαν. Εντυπωσιακά τα εξωτερικά 
γυρίσματα και «δεμένη» με όλες τιζ 
σκηνές η μουσική επένδυση.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«0 ΣΚΛΗΡΟΣ 
ΤΟΥ ΣΙΚΑΓΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

0 ΠΟΛΥ καλός σκηνοθέτης Άν-

11.00 Παιδική ζώνη
12.00 Εκπαιδευτική
1 .30 Ο Δήμαρχος του 

Κάστερμπριτζ
2 .30 Ξένη ταινία
4 .00 Ουράνιο Τόξο
5 .00 Εκπαιδευτική
6 .00 Μικρή Κυρία
6.30 Ειδήσεις
7 .05 Εδώ και σήμερα
7.30 Βιβλιόραμα
8 .10 Η πεντάμορφη και 

το τέρας
9.00 Ειδήσεις

10.15 Απέναντι στον Τύπο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Πατρίδα

8.30 Πρωινά
9.30 Ο φίλος μας ο Κ,ΟΚ
9.55 Ροζ Πάνθηρας

10.20 Ντοκιμαντέρ
10.50 Τιμόθεος Κώνστας
5.00 Ειδήσεις
5.15 Κινούμενα σχέδια
5.45 Καραγκιόζης
6.15 Μουσικό Πρόγραμμα
7.15 1896: Η πρώτη Ολυμ­

πιάδα στην Αθήνα
8.30 Ειδήσεις
9.15 Μουσικό τέταρτο
9.40 Το τυχερό μου 

αστέρι
10.35 Ώρα για Κιν/φο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ώρα για Κιν/φο

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια Εμμαν. Μαρκου­

λάκη συγχαίρει τον ανηψιό της 
Κων/νο Μιχ. Μαρκουλάκη που 
πήρε το πτυχίο Νομικής του 
Παν/μίου Αθηνών, και του εύχε­
ται καλή σταδιοδρομία.

Σ.

Συνεργασίες

ΝΑΙ ΣΤΗ ΖΩΗ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 

Γιατρός - Λογοτέχνης

Βουγιούκα συγχαίρει τον Κων/νο 
Μιχ. Μαρκουλάκη που πήρε το 
πτυχίο Νομικής του Παν/μίου Α­
θηνών και του εύχεται καλή στα­
διοδρομία.

Ερνο θα διαλέξετε

ΤΑΙΝΙΕΣ α προβολής έχομε την εβδομάδα αυτή, όπως είχε προαναγγείλει 
η στήλη. Μάλιστα πρόκειται για αξιόλογα φιλμ που θα ικανοποιήσουν και 
τους απαιτητικούς φίλους της μεγάλης οθόνης, και οι ταινίες α’ προβολής 
θα συνεχισθούν τις εήόμενες εβδομάδες, σύμφωνα τουλάχιστον με τα προ-

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.05 Ραδιοχρονογράφημα
09.20 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 1 ώρα
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 1 ώρα
10.20 Λυράρηδες της Κρήτης

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.05 Η άλλη όψη των 

πραγμάτων
12.30 Δίσκος είναι και γυρίζει 

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κρητικό μεσημέρι
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Αθλητική Κυριακή
8.30 Η μούσι κή του σήμερα
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά τη 
Λέσχη Λαϊονές Ηρακλείου για 
την προσφορά ειδών πρώτων 
βοηθειών στη Στέγη Ανηλίκων Η­
ρακλείου, το Σάββατο 8 Οκτω­
βρίου που ήταν η Παγκόσμια 
Ημέρα Λαϊονισμού.

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8.30μμ.
ΣΗΜΕΡΑ 

«ΤΖΩΝΥ ΚΑΤΣΕ ΦΡΟΝΙΜΑ 
ΠΩΛ ΓΚΛΗΖΟΝ - ΣΟΥΖΑΝΑ ΧΟΡΝ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως 6.30μμ. 
ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΤΖΕΗΜΣ ΓΟΥΝΤΣ σε ένα συγκλονιστικό ρόλο
«Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ 5ης ΛΕΩΦΟΡΟΥ»
Μαζί του: ΛΕΣΛΥ ΓΟΥΩΡΕΝ - ΤΣΑΡΛΥ ΝΤΕΡΝΙΓΚ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Ο ΚΕΒΙΝ ΚΟΣΤΝΕΡ ο πρωταγωνιστής της ταινίας «ΑΔΙΑΦΘΟ­
ΡΟΙ» τώρα σ’ ένα ερωτικό περιπετειώδες θρίλερ

«ΑΔΙΕΞΟΔΟ - NO WAY OUT»
Η ταινία παίζεται χωρίς καμιά περικοπή

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας για τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

Εμμαν. Φουρμούζη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία του, ευχα­
ριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Ελένη Φουρμούζη. 
Τα παιδιά: Βάσω και Μαρία. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μας είναι όπως και 

δημοσίως εκφράσομε τις άπει­
ρες ευχαριστίες μας προς όλους 
τους'συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συυ- 
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού 
και αδελφού

Γεωργίου Γιαννιδάκη
Επίσης ευχαριστούμε το επι­

στημονικό και νοσηλευτικό προ­
σωπικό της Παθολογικής 
Κλινικής του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου για το μεγάλο ενδιαφέ­
ρον που έδειξαν κατά την 
διάρκεια της νοσηλείας του.

Οι ευχαριστούντες 
Η σύζυγος: Ευαγγελία. 
Τα παιδιά: Ηλίας, Νίκος, Ελευ­
θέριος.
Οι γονείς: Λευτέρης και 
Καλλιόπη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης, Μαρίνος, 
Παρασκευή, Ειρήνη.

«ΑΔΙΕΞΟΔΟ»
Θρίλερ έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
' ΕΝΑ ερωτικό δράμα κι ένα πολω­
τικό θρίλερ, συνυπάρχουν σ’ αυτήν 
την ταινία, που έχει σκηνοθετήσει ο 
Νεοζηλανδός Ρότζερ Ντόναλτσον.ΙΗ 
υπόθεση μας μεταφέρει στο αμερικα-. 
νικά Πεντάγωνο και ειδικότερα στα. 
γραφεία του Υπουργού Άμυνας, θ ' 
γραμματέας του Υπουργού, θα προσ- 
λάβει έναν παλιό συμμαθητή του, α­
ξιωματικό του Ναυτικού, για γα. 
χρησιμεύσει στις επαφές του Υπουρ­
γείου με την CIA. Κατά σύμπτωση, ό­
μως, ο αξιωματικός θα γνωρίσει τη 
φιλενάδα του γραμματέα και θα δη­
μιουργήσουν σχέσεις. Η κοπέλα θα 
δολοφονηθεί σε μια κρίση ζηλοτυ­
πίας του γραμματέα και ο αξιωματι­
κός θ’ αναλάβει να βρει το δολοφόνο. 
0 Ντόναλτοον δημιουργεί ένα πραγ­
ματικό αδιέξοδο, γύρω από τονήρώά 
του, αφήνει αιχμές καταγγελιών κα­
τά του Πενταγώνου, αλλά πάνω αρ’ 
όλα, δημιουργεί ένα αριστοτεχνικά 
δομημένο φιλμ, με ρυθμούςκαι έντά- 
ση, που εντυπωσιάζει τον θεατή.

- (ΟΛΥΜΠΙΑ)
___ —

Σκηνή από την ταινία το «Αδιέξοδο» του Ρότζερ Ντόναλτοον.

Ναι στον Έρωτα!!
Όχι στο Έιτζ!!

Αξίζει τον κόπο να γελάσει 
κανείς με την αφέλειά μας. Συ­
ναυλίες, δεξιώσεις, δηλώσεις 
από διασημότητες, διεθνής κινη­
τοποίηση.

Σα να λέμε δηλαδή Ναι στο 
πλούσιο φαγητό, όχι στις καρ- 
διοπάθειες και τον Σακχαρώδη 
Διαβήτη. Ναι στο μολυσμένο πε­
ριβάλλον και τους καπνούς που 
αναπνέουμε. Όχι στις πνευμονο­
πάθειες και τον καρκίνο.

Μα για που πάμε;
Πήραμε την κατηφόρα και δε 

λέμε να σταματήσουμε πια; Έ­
χουμε τελείως διαστρευλώσει τις

Τελούμε αύριο Τετάρτη 12 Ο­
κτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΑΛΕΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Μαρία και Αντώνιος

«ΠΑΛΛΑΣ»
Τζώνυ κάτσε φρόνιμα
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η Ρίτα, η Σου και ο Μπομπ.. μαζί 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο μπάτσος της 5ης Λεωφόρου 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αδιέξοδο - No way out 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Morvida 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η συμμορία της κόμπρα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο σκληρός του Σικάγο

«0 ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ 5ης 
ΛΕΩΦΟΡΟΥ»

Αστυνομική έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΗΡΩΑΣ του φιλμ είναι ένας ντετέ- 
κτιβ. δυναμικός αλλά όχι απαιτητικός 
και άτεγκτος απέναντι στους ανωτέ- 
ρους του, στους κακοποιούς και δο­
λοφόνους, στους νόμους και στην 
ίδια τη γραφειοκρατική αντίληψη της 
δουλειάς του, καθώς και απέναντι ό­
σων κινούνται δόλια ή συμβιβασμένα, 
θέλοντας να συγκαλύψουν τους ενό­
χους. Πρόκειται, δηλαδή, για ένα 
«σκληρό καρύδι», που παράλληλα έ­
χει κι όλα τα γνωρίσματα του «ανδρο- 
κράτη». Και να που. παίρνοντας στα 
χέρια του μια υπόθεση μπλεγμένη ί 
βαριά και σοβαρότατη - θα γνωρίσει 
μια ποιήτρια και δραστήρια φεμινί­
στρια, που σιγά-σιγά θα τον μεταλλά­
ξει και μαζί της θα οδηγηθεί στη λύση 
της υπόθεσης που διερευνά. Το φιλμ 
βασίζεται στη νουβέλα του Τζέιμς Ελ- 
ρόι «Αίμα στο φεγγάρι», θυμίζοντας 
κείμενα που ο εκ των «πατέρων του 
αστυνομικού αφηγήματος» Ρέιμοντ 

Τσάντλερ έγραψε πριν τέσσερις δε­
καετίες. ■

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
ΤΗΣ ΚΟΜΠΡΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΔΥΝΑΜΙΚΗ περιπέτεια με 
αρκετή βία και συγκρούσεις. 
Παράλληλα η αναμέτρηση

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ-.,,

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 - 227.176

του «καλού» με το «κακό» και 
το γνωστό αποτέλεσμα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

έννοιες των λέξεων. «Ελευθερία 
προσωπικότητας». «Αγάπη Ζω­
ής» «Έρωτας» λέξεις, έννοιες, 
που θάπρεπε να τις κρατούμε 
σαν «κόρη οφθαλμού» στην μυ- 
χή μας, τις αποδίδουμε ασυλόγι- 
στα σε έκφυλες καταστάσεις, σε 
παρά φύσιν σχέσεις σε αυτοκα- 
ταστροφικές διαστροφές. Μα 
παρακαλώ το Έιτζ δεν είναι καρ­
πός του αληθινού Έρωτα. Ο Έ­
ρωτας είναι η δύναμη της Ζωής 
που πορεύεται στην αιωνιότητα.

Ο Έρωτας δεν είναι το ασύ- 
στολο σεξ - που φέρνει το Έιτζ 
- που μας σερβίρουν οι τουρίστες 
μας και το δεχόμαστε σύγχρονο 
ευρωπαϊκό φρούτο.

Ο Έρωτας είναι η αποκορύ- 
φωση της επικοινωνίας μιας γυ­
ναίκας και ενός άνδρα. Είναι η 
μοναδικότητα της επικοινωνίας 
των ανθρώπινων προσώπων α­
πέναντι στο θεό και τους αν­
θρώπους.

Αναφέρεται η σχέση του άν­
δρα και της γυναίκας στο γάμο 
σαν η σχέση του Χριστού με τη 
νύμφη Εκκλησία, τόσο μηλά στέ­
κεται και καθαγιάζεται, μυστή­
ριο, ιερός δρόμος κι αυτός 
πορεία για τη θέωση και την τε­
λείωση. Σα να συστήνουν τσίχλα 
ή απορρυπαντικά από παντού 
«Ναι στον Έρωτα - Όχι στο 
Έιτζ».

Μα πώς να το κάνουμε;
Ή θα αγαπηθούμε πραγματι­

κά ή θα πεθάνουμε σήμερα. Εδώ 
βρισκόμαστε. Εδώ σ’ αυτόν τον 
κόμβο στεκόμαστε κι αντιμετω­
πίζουμε το μέλλον μας σαν αν­
θρώπινα, λογικά, υπεύθυνα 
όντα.

Διαλέγουμε μόνοι μας τη ζωή 
ή το θάνατο. Αντί να δούμε την 
πραγματικότητα με καθαρά μά­
τια, να βρούμε τον αληθινό έρω­
τα που φεγγοβολεί στους 
ανθρώπους, φοράμε πολύχρωμα 
γυαλιά για να ομο|ΐιρήνουμε την 
κατάντια μας.

Προκαλούμε τους νέους σε 
σχέσεις απελπισίας μέσα στις ο­
ποίες θα αδιαφορούν ο ένας για 
τον άλλο για μια στιγμιαία από­
λαυση σε ένα γεγονός που πρέ­
πει να συγκλονίζει την ύπαρξή 
μας-

Πού είναι ο σεβασμός στο 
πρόσωπο του άλλου ανθρώπου;

Πού είναι η αναγνώριση του 
ενός με τον άλλο μέσα σ' αυτή
την τραγικότητα της Ζωής;

Είναι η απόλαυση που δένει 
τα κορμιά σε μια πρόσκαιρη συ­
νάντηση δυο ξένων ή είναι η συ­
νάντηση των δυο προσώπων μια 
φορά απέναντι στην αιωνιότητα;

Μια φορά ερχόμαστε σ’ αυτή 
τη Ζωή.

Μια φορά έχουμε τη δυνατό­
τητα να υπάρξουμε, να χαρούμε, 
να πονέσουμε, να αγαπηθούμε, 
να αγαπήσουμε. Μια φορά μόνο 
χορεύουμε σ’ αυτό το θέατρο τον 
κόσμο. Ποτέ πια.

Η Ζωή μας χάνεται απλά α­
πλά. Εύκολο, πολύ εύκολο να 
χαθεί μια ανθρώπινη ύπαρξη. 
Συνηθίσαμε στην απουσία της 
Ζωής και πια δεν μας εντυπω­
σιάζει ο θάνατος.

Αυτή τη ζωή μας που έχουμε 
εμείς στα χέρια μας κι έχουμε τη 
δυνατότητα ελεύθεροι να την κά­
νουμε Ζωή Αγάπης, μοναδική, 
την πετάμε στα σκουπίδια των 
δρόμων.

Ζωή, Ζωή πώς σε ζητια­
νεύουμε!

Φτάσαμε να σε ζητια­
νεύουμε...

Να πληρώνουμε για μια στά­
λα χαμόγελο, νγια μια φιλική κου­
βέντα, για μια σιωπηλή 
συντροφιά.

Πότε θα βγούμε πεινασμένοι 
και διμασμένοι να φωνάξουμε 
στα τρίστρατα των δρόμων.

Ναι επιτέλους και στη Ζωή; 
Δέσποινα Πλευράκη-Καναβάκη

Γ ιατρός-Αογοτέχνης

•ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

- Λαμπράκη Καλοκαιρινού 151
•Απο 08.00-24.00

• Κυρίτση X. Πλ. Χρυσοπηγής
•Απο 08.00-22.00

- Ρουσάκης Ε. πλ. Κορνάρου
•Απο 08.00-20.30

- Τσικριτζής Μεϊντάνι
- Αλεξάκη Θ. Γηπ. ΟΦΗ

-Βενιζέλειο
■Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
■Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος
-Βενιζέλειο

ΠαΘ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οψθ/κα

I. Ριτσάτος, Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. Σπιθάκης, Π. KATE
Μ. Σφακιανάκη, Λ. Κνωσού
Ε. Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 
150
Π. Μωραίτης, Ν. Αλικαρνασσός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Προς την 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
Αισθάνομαι την υποχρέωση να 

ευχαριστήσω την Αγροτική Α­
σφαλιστική και ειδικότερα την* 
Δ/Δ Ηρακλείου όπου έχω ασφα­
λίσει τις κυψελες και τα μελισσο- 
σμήνη μου, για το ενδιαφέρον 
που έδειξε για τη ζημιά που έπα- 
θε από φωτιά καθώς και την άμε-* 
ση αποζημίωση του 
Ασφαλιστηρίου που μου κα­
τέβαλε.

ΣκανδαλάκηςΙωάννης

! νωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Φιντριλής του Γε­
ωργίου και της Ειρήνης το γένος 
Δεληθωμαίδου που γεννήθηκε 
και μένει στο Τεφέλι και η Ευθυ­
μία Μαρή του Εμμανουήλ και της 
Πελαγίας το γένος Γιαμαλή που 
γεννήθηκε και μένει στις Αμουρ- 
γέλες, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στις Α- 
μουργέλες.

Ο Φίλιππος Τηλέμαχος του Δη­
μοσθένη και της Μαρίας το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καλλέργη Ιωάννα του Μύρωνα 
και της Χριστίνας το γένος Κουμ- 
πενάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

LADA NIVA 4x4
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 226.883 
ΕΚΘΕΣΗ: Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 72 - ΤΗΛ. 242.373

Οσοι ενδιαφέρονται για PROFICIENCY 
μπορούν να το δηλώσουν μέχρι 13 Ο­
κτωβρίου.
Τηλεφωνείστε 287.060 ■ 285.582 απογευ­
ματινές ώρες.

Λογικά δίδακτρα 
Επιλεγμένο προσωπικό

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Βρείτε
ΝΕΡΟ!
Αμεσες και αποτελεσματικές 
υδρογεωλογικές έρευνες με 
υπερσύγχρονα μηχανήματα.

TerraMeter
ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
237.710 - 229.423

Εγγύηση μιας ζωής. Θ' 
μομόνωση ηχομόνωση .υ7ο 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

Σπούδασε Λογιστής · Χειριστής Η /Υ... με νέες avnAnyεις
ΣτηνΚΑΡΙΕΡΑ. η εκπαίδευση στη Λογιστική Επιστήμη γίνεται με τις πιο 

σύγχρονες μεδόδους
Το άριστο επιτελείο των καθηγητών με τη μεγάλη πείρα που διαθέτουν σας 

δίνουν όλα τα εφόδια ώστε τελειώνοντας να είστε ένας ολοκληρωμένος 
επαγγελματίας Λογιστής

...σίγουρη καριέρα
Πλήρη εκμάθηση της Λογιστικής
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ■ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ■ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ
Πλήρη ενημέρωση στις εφαρμογές Φορολογικών Φοροτεχνικών στοιχείων
Πλήρη πρακτική εξάσκηση στη Λογιστική με τους πιο τέλειους 
Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές

ΚΑΡΙΕΡΑ,
ΛΟΠΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣη/υ

Πληροφορίες · Εγγραφές: Λ. Καλοκαιρινού 97 · Ηράκλειο. Τηλ,(οβΐ) 288831
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ΣΕΛΙΔΑ 3

Με κορυφαίους παίκτες τους Ίσης και Βάβουλα 

ΛΑΒΩΜΕΝΟΣ ΑΛΛΑ ΓΙΓΑΝΤΑΣ Ο ΟΦΗ 
ΥΠΕΤΑΞΕ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΑ ΤΟΝ ΠΑΟΚ 3-1

Ο Χαρα­
λαμπίδης 
σημειώνει 
το 2ο 
γκολ του
ΟΦΗ

Από την Καλαμάτα (1-1) εκτός έδρας

Σπουδαία ισοπαλία 
πήρε ο Ηρόδοτος

ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής σημασίας ισο­
παλία (1-1) πήρε την Κυριακή ο Ηρόδοτος στην 
Καλαμάτα, από την ομώνυμη τοπική ομάδα, γιά 
το πρωτάθλημα Γ Εθνικής.

ΑΡΙΣΤΑ «στημένοι» στον αγωνιστικό χώρο οι 
ποδοσφαιριστές του Ηροδότου, είχαν τον πλή­
ρη έλεγχο του παιχνιδιού και με λίγη τύχη δα 
μπορούσαν να πάρουν την νίκη.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ «μετράει» η ισοπαλία για τον Η­
ρόδοτο. δεδομένου ότι από την δύναμή του α­
πούσιαζαν οι Δεσύλλας. Μανιός και Καρυώτης.

ΣΤΟ 10ο λεπτό ο Διβητάρης εκμεταλλεύτη­
κε σύγχυση των αμυντικών της Καλαμάτας και με 
πλασέ έγραμε το 0-1.

ΣΤΟ 17' ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ, όταν η 
μπάλα βρήκε το χέρι του Σεκέρη σε σουτ του Δι­
δασκάλου. Το εκτέλεσε ο Ρακιντζής, αλλά ο Για- 
μαλάκης τον «μώνισε» και απέκρουσε.

I ΙΑ τους γηπεδούχους ισοφάρισε ο Τξανετά- 
κος στο 75 μετά από στιγμιαία αδράνεια της ά­
μυνας του Ηροδότου.

ΑΠΟ την Καλαμάτα διακρίθηκαν οι Τζανε- 
τάκος, Μαλαφέκας και Κόντος, ενώ από τον Η­
ρόδοτο οι Γιαμαλάκης, Πρωτογεράκης και 
Τσι ράκος.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βλάτσιος, ο οποίος «κιτρίνη- 
σε» τους Τσιράκο, Αγαπητό. Τζανετάκο, Μπιζί- 
μη, Καλογερόπουλο και Διδασκάλου.

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Μιρτσος, Μπιλίμης, Κόντος, 
Μαλαφέκας, Καλογερόπουλος, Τσιγαρίδας (64'

Προκοπίου). Κουρμουλάς (46' Πάτραλης). Ελευ- 
θεριάδης, Διδασκάλου, Τζανετάκος. Ρακιντζής. 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Σέκερης. Ασλάνης, 
Τσιράκος, Πρωτογεράκης, Κοιλιάρας, Διβητά- 
ρης. Αγαπητός, Καργιωτάκης (82' Φασουλάκης), 
Κουτσάκης, Λάμπρου.

ΘΕΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΘΕΜΑ προπονητή υπάρχει στον Ηρόδοτο. 
Συγκεκριμένα το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτι­
λίας δεν έχει ακόμη εγκρίνει την απόσπαση του 
κ. Ναλμπάντη (υπηρετεί στο Λιμενικό) από την 
Θεσ/κη στο Ηράκλειο και έτσι όταν τελειώσει η 
άδειά του θα πρέπει να επιστρέμει στην υπηρε­
σία του.

ΕΧΟΝΤΑΣ αυτό υπόμη του ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Θ. Κόνσολος ήλθε σε επαφή με τον 
προπονητή κ. Ζαντέρογλου. με τον οποίο πήγαν 
μαζί στην Καλαμάτα και παρακολούθησαν τον α­
γώνα. Ο κ. Ζαντέρογλου διαπίστωσε ότι υπάρχουν 
καλές προϋποθέσεις στον Ηρόδοτο και είπε στον 
κ. Κόνσολο ότι δέχεται να αναλάβει την ομάδα.

ΟΙ ποδοσφαιριστές αντέδρασαν και είπαν ότι 
δεν τον θέλουν, μάλιστα κάποιος ανππρότεινε τον 
προπονητή κ. Καραβίτη.

ΣΗΜΕΡΑ έρχεται από την Αθήνα ο κ. Κόν­
σολος. ο οποίος θα μιλήσει στους ποδοσφαιρι­
στές και θα τους εξηγήσει τους λόγους γιο τους 
οποίους ο κ. Ζαντέρογλου είναι η καλύτερη λύ­
ση, σε περίπτωση που θα φύγει ο κ. Ναλμπάντης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΡΗΤΗΣ

Αεν σημειώθηκαν εκπλήξεις 

στην Ατ Κατηγορία Ανδρών
Χωρίς καμία έκπληξη συνε­

χίστηκε η τέταρτη αγωνιστική 
tou πρωταθλήματος μπάσκετ Αν­
δρών Κρήτης Α' Κατηγορίας. Χα­
ρακτηριστικό της, η πρώτη νίκη 
που πέτυχαν τα Δειλινά στο φε- 
πνό πρωτάθλημα και η παραίτη- 
σΓ1 του προπονητή του ΟΑΧ κ. 
Κανέπα. Η Γυναικεία ομάδα της 
ΓΕΗ στην πρώτη έξοδο της για 
ΐΤΐν Α' Εθνική γύρισε με ήττα. Α­
ναλυτικά τα αποτελέσματα ήταν: 
Α Εθνική

Μέγας Αλέξανδρος-ΓΕΗ 
'4-34 Κόντρα σε μια ψηλή ομάδα

ΒΑΡΙΑ ΗΠΑ 
ΤΗΣ ΓΕΗ (34-74) 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 

η ΓΕΗ δεν μπόρεσε να αντιδρά- 
σει και έχασε φυσιολογικά με 
74-34. Τα 5λεπτα ήταν: 7-2, 17-4, 
31-10, 39-14, 47-21, 57-23, 67-26, 
74-34. Καλή η διαιτησία των κ.κ. 
Μαστραφτσή και Αργυρού.

ΓΕΗ: Ζερβάκη 4, Γαλυφιανά- 
κη 2, Μαυρογιάννη 1, Μπάκιντα,

Φάση
απο τον
αγώνα
Εργοτέλ-
η-ΟΦΑ

Χανιωτάκη 1, Δρακάκη 4, Ρωμά- 
νου 13 (1 τριπ), Δημητριάδη 7, 
Κουκάκη 2.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΟΦΑ 87-54 Τρί­
τη νίκη του Εργοτέλη στο φετι­
νό πρωτάθλημα. Αυτή τη φορά 
«θύμα» ήταν ο ΟΦΑ (87-54). Η ο­
μάδα του κ. Διονυσόπουλου πα­
ρουσιάστηκε βελτιωμένη σε 
σχέση με τις άλλες φορές. Ο 
ΟΦΑ προσπάθησε αλλά δεν μπό­
ρεσε να απειλήσει. Τα 5λεπτα ή­
ταν: 10-6, 23-9, 38-13, 51-27 (ημιχ.), 
59-34, 67-40, 75-44, 87-54. Καλή η 
διαιτησία των κ.κ. Καλόπουλου 
και Μάτρα.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακάκης 
19, Χαρωνίτης 14, Παπαδάκης 30 
(1 τριπ), Κοτρωνάκης 8, Μαραγ­
κός 6, Χρυσός 3, Χριστοδουλά- 
κης 3, Βλαστός 2, Λατζουράκης 
2.

ΟΦΑ: Σπυριδάκης 8, Φραγ- 
κιαδάκης Π 9, Γαβριλάκης 14 (2 
τριπ), Ψαθάκης 14, Παπαδονικο- 
λάκης 1, Μαραγκάκης 4, Φραγ- 
κιαδάκης Κ 2, Πετράκης 2.

ΔΕΙΛΙΝΑ-ΟΑΧ 45-41 Την 
πρώτη τους νίκη στο φετινό πρω­
τάθλημα πέτυχαν τα Δειλινά με 
45-41 επί του ΟΑΧ. Και οι δύο ο­
μάδες έπαιξαν κακό μπάσκετ. 
Μετά τον αγώνα παραιτήθηκε ο 
προπονητής του ΟΑΧ κ. Κανέπα. 
Με λάθη η διαιτησία των κ.κ. 
Μαγγανά και Μπακιρτζή.

Δειλινά: Αλεξάκης 2, Ρουσά- 
κης 3, Γρύλλης 19, Φρέσκος 2, 
Σμυρνόγλου 2, Χαιρέτης 14, 
Τζωρτζάκης.

ΟΑΧ: Κώστογλου 8 (1 τριπ), 
Κοτρωνάκης 9, Παπαγρηγορά- 

κης 4, Κελαϊδής 4, Μητριτσάκης 
6, Παπαδάκης 6, Ζερβός 4.

Συνέχεια στη σελίδα 8

• ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ ήταν οι αισιόδοξοι που πίστευαν ότι ο ΟΦΗ 
θα κέρδιζε τον ΠΑΟΚ, στον μεταξύ του αγώνα που έγινε την 
Κυριακή στο Ηράκλειο, στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής. Οι πολλοί είχαν την γνώμη ότι ο ΟΦΗ θα περνού­
σε ένα άσχημο απόγευμα και αυτό το στήριζαν στο ότι θα έ­
λειπε η «ραχο κοκ καλιά» της ομάδας. Δεν είναι δυνατόν - 
υποστήριζαν - να «καθαρίσει» ο ΟΦΗ τον Δικέφαλο του Βορ­
ρά, όταν απουσιάζουν από την δύναμη του παίκτες της αξίας 
των Σηφάκη, Τσινού, Νιόπλια, Γρ. Παπαβασιλείου, Σαμα­
ρά και Βλαστού. Όχι βέβαια ότι οι άλλοι δεν αξίζουν, αλλά 
με το να αλλάξει το σχήμα - ο κορμός της ομάδας, δεν είναι 
εύκολο να «δεθεί» όσο και όπως πρέπει. Να, όμως, που οι 
προβλέψεις ανατράπηκαν και ο ΟΦΗ με σχετική άνεση θα 
λέγαμε κέρδισε τον ΠΑΟΚ με 3-1, ενώ θα μπορούσε να έχει 
σημειώσει και άλλα τέρματα. Να δούμε, όμως, το φιλμ του 
αγώνα, που συγκέντρωσε το ενδιαφέρον χιλιάδων φιλάθλων:

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3.30μμ. ο Σερραίος 
διαιτητής κ. Μιντιούρης 
(Ιωαννίδης-Κωνσταντινίδης) 
σφύριξε την έναρξη του αγώνα,

Τοι·
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΙ!

νό, στέλνοντας την μπάλα να 
«σκάσει» στην δεξιά γωνία του 
Γκιτσιούδη, που δεν μπόρεσε 
να αντιδράσει.

ΣΤΟ 91' (ο διαιτητής κράτη­
σε 4 λεπτά καθυστέρηση) ο Κα- 
ραλίδης, μετά από κόρνερ του 
Φερνάντο, σούταρε από κοντά 
άουτ.

ενώ οι δύο ομάδες είχαν πάρει 
θέση στον αγωνι. τικό χώρο με 
τις ακόλουθες συνθσεις.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Βάβουλας, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Π. Μαρινάκης, Βέ­
ρα (92’ Μεσσαριτάκης), 
Χαραλαμπίδης, Τσίμπος, I. 
Μαρινάκης (64' Λαμπίδης).

ΠΑΟΚ: Γκιτσιούδης, Τσου- 
ρέλας, Μαυρέας, Μήτογλου, 
Μαλιούφας (46 Σμολ), Λεον­
τιάδης, Μπορμπόκης, Σκαρτά­
δος, Καρασαββίδης, Φερνάντο, 
Αλεξανδρίδης(56' Καραλίδης).

ΤΟ πρώτο αχ! στην κερκίδα 
ακούστηκε στο 10ο λεπτό, όταν 
ο Γκουλής με σέντρα έβγαλε 
τον I. Μαρινάκη μόνο απέναν­
τι από τον Γκιτσιούδη στην γω­
νία της μικρής περιοχής. 
Μπερδεύτηκε, όμως, έχασε το 
κοντρόλ και η μπάλα έφυγε 
άουτ.

ΕΝΑ φάουλ του Τσίμπου 
(15 ) εξουδετερώθηκε από τον 
Γ κιτσιούδη.

ΣΤΟ 25' ο Τσίμπος έκανε 
σέντρα και ο Χαραλαμπίδης με 
κεφαλιά έστειλε άουτ την 
μπάλα.

ΠΡΟΩΘΗΘΗΚΕ στο 3Γ ο 
Ανδριανίδης και σούταρε, για
να αποκρούσει σε κόρνερ 
Γ κιτσιούδης.

ΜΕ ΑΥΤΟΓΚΟΛ
ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ 1-0

ο

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 
37ο λεπτό όταν ο ΟΦΗ προηγή- 
θηκε στο σκορ. Ο Τσίμπος έ­
βγαλε σέντρα στην «καρδιά» 
της άμυνας του ΠΑΟΚ και ο 
Μήτογλου, υπό την πίεση του 
Χαραλαμπίδη, προσπάθησε να 
διώξει την μπάλα με προβολή 
αλλά την έστειλε στα δίχτυα 
της ομάδας του (1-0).

ΣΥΡΤΑ ελάχιστα άουτ έφυ­
γε η μπάλα, μετά από σουτ- 
φαουλ του Βάβουλα.

0 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ
ΓΡΑΦΕΙ ΤΟ 2-0

ΔΥΟ λεπτά πριν να λήξει το 
ημίχρονο (43 ) ο ΟΦΗ διπλά­
σιασε τα τέρματά του. Ο Πα­
τεμτζής από θέση έξω δεξιά 
έκανε συρτή σέντρα και η μπά­
λα αφού πέρασε από πολλά πό­
δια αμυντικών και επιτιθεμέ­
νων, κατέληξε στον Χαραλαμ­
πίδη που με πλασαριστό σουτ 
δεν δυσκολεύτηκε να την στεί­
λει στα αντίπαλα δίχτυα.

ΣΤΟ 52' μετά από σουτ του 
7σης η μπάλα έφυγε ελάχιστα 
άουτ, ενώ την ίδια τύχη είχε και 
κεφαλιά του Σμολ (53 ) μετά 
από σέντρα του Λεοντιάδη.

0 ΠΑΟΚ ΜΕΙΩΝΕΙ
ΜΕ ΠΕΝΑΛΤΥ 2-1

ΟΙ φιλοξενούμενοι μείωσαν 
σε 2-1 στο 63' με πέναλτυ που 
εκτέλεσε ο Σκαρτάδος. Το πέ­
ναλτυ δόθηκε όταν σε σουτ του 
Λεοντιάδη η μπάλα βρήκε την 
πλάτη και το χέρι του Ίσης.

ΣΤΟ 65' ο Γκιτσιούδης απέ- 
κρουσε δύσκολα την μπάλα με­
τά από φοβερό σουτ του 
Τσίμπου.

0 ΙΣΗΣ ΔΙΝΕΙ 
ΤΗΝ ΧΑΡΙΣΤΙΚΗ ΒΟΛΗ

ΑΔΙΚΟ πέναλτυ εσείς, γκολ 
εγώ και τελειώνουμε, είπε ο Ί­
σης στο 66ο λεπτό. Στο ύψος 
της περιοχής έπαιξε το ένα-δύο 
με τον Βέρα και αφού παρέκαμ­
ψε την αντίσταση των Μήτο­
γλου και Σκαρτάδου, 
εξαπέλυσε ένα αριστερό κεραυ-

ΛΑΒΩΜΕΝΟΣ
ΑΛΛΑ ΓΙΓΑΝΤΑΣ

ΛΑΒΩΜΕΝΟΣ αλλά γίγαν­
τας ήταν την Κυριακή ο ΟΦΗ 
και η νίκη του επί του ΠΑΟΚ 
κρίνεται πέρα για πέρα δίκαιη.

ΕΝΑ λιοντάρι είχε την Κυ­
ριακή η ομάδα των γηπεδού- 
χων: Τον Αλεξάντρο Ίσης. 
Ηταν λιοντάρι που «σήκωσε» 

όλη την ομάδα και την οδήγη­
σε στον θρίαμβο. Παικταράς 
με πληθωρικά προσόντα, έκα­
νε πολλά χιλιόμετρα και ση­
μείωσε ένα γκολ στην πιο 
καθοριστική στιγμή του αγώνα.

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ απόδοση εί­
χε και ο Στέφανος Βάβουλας, 
παρά το γεγονός ότι δεν είχε 
πλήρως αποθεραπευθεί και τις 
τελευταίες δέκα μέρες είχε κά­
νει μόνο μία (αριθμός 1) προπό­
νηση. Με μεγάλα αποθέματα 
δυνάμεων, κέρδισε όλες τις 
«μάχες» και με λίγη τύχη θα 
μπορούσε να έχει και ένα γκολ 
στο ενεργητικό του.

ΛΥΟ αυτούς ακολούθησαν 
σε απόδοση οι Χαραλαμπίδης, 
Τσίμπος και Γκουλής.

ΓΕΝΙΚΑ οι παίκτες του 
ΟΦΗ έπαιξαν, για μια ακόμη 
φορά στην έδρα τους, με δύνα­
μη και πάθος. Κυνήγησαν την 
μπάλα και έβαζαν τα πόδια 
τους στη «φωτιά» χωρίς να υ­
πολογίζουν τίποτα.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο 
ΠΑΟΚ έδειξε ότι δεν υπολογί­
ζει τον ΟΦΗ, στηριζόμενος 
στις απουσίες πολλών βασικών 
παικτών του: Επίσης ορισμένοι 
παίκτες του έδειξαν κουρασμέ­
νοι από τις προσπάθειες που 
κατέβαλαν την Πέμπτη στον α­
γώνα με την Νάπολι. Ξεχώρι­
σαν οι Λεοντιάδης, Φερνάντο 
και Σμολ.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Μιντιού- 
ρης αποδείχθηκε ότι είναι «λί­
γος» για την Α Εθνική, όταν 
μάλιστα είναι έξω από τον πί­
νακα αξιόλογοι διαιτητές. Δεν 
ξέρει ότι στο πέναλτυ χρειάζε­
ται πρόθεση και ότι δεν είναι 
δυνατόν ένας παίκτης (Ίσης) 
να έχει πρόθεση όταν έχει γυρι­
σμένη την πλάτη και ούτε καν 
βλέπει τον παίκτη που σουτά­
ρει. Οι αποβολές που έκανε ή­
ταν παράλογες. Αλλους 
έπρεπε να αποβάλει και άλλους 
απέβαλε.

TO KYPIAKI
ΚΕΡΔΙΣΕ 1-0

ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΣΤΟ γήπεδό του, το Κυριά- 

κι κέρδισε με 1-0 τον Εργοτέλη, 
ο οποίος δεν απέδωσε σύμφωνα 
με τις δυνατότητες των παικτών 
του.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύ­
χη της συνάντησης αυτής ση­
μειώθηκε στο 29ο λεπτό από τον 
Μαργαρίτη.

ΟΙ κιτρινόμαυροι θα μπο­
ρούσαν να είχαν πάρει την ισο­
παλία αν στο 75' ο Καρουζάκης 
δεν έχανε σίγουρο γκολ.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι­
σαν οι Μαρινάκης και Καρέλλης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Τασιγιανάκης, 
ο οποίος χρέωσε με κίτρινη κάρ­
τα τους Νιόπλια, Φιαγκουσάκη

ΚΥΡΙΑΚΙ: Λιάσκος, Δούκας, 
Γάτσου (75' Γκόνιος), Σπύρου, 
Καρβούνης Τ., Καρβούνης Δ. (67’ 
Πίτσος), Ματθαίου, Μαργαρίτης, 
Λουκάς, Καραβαγγέλης, 
Καύσης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Φιαγκουσάκης, Μουρής, Γρεβα- 
ζάκης, Φραγκιαδάκης, Πασάς 
(67’ Σαατσάκης), Καρέλλης, Νιό- 
πλιας, Χατζηπαναγιώτου, Ανα- 
γνωστόπουλος (46' Καρουζάκης) 
Μαρινάκης.

(Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΑΜΑΡΑΚΗ)

Αποκηειοτικο

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗ 

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 
κ. ΜΑΡΙΝΟΥ

ΜΕΤΑ την λήξη του αγώνα 
'^ΦΗ-ΠΑΟΚ ο Παρατηρητής Διαι­
τησίας κ. Μαρίνος δήλωσε στην 
«Π» τα εξής: «Το παιχνίδι ήταν 
δύσκολο και θα έπρεπε να αξιο­
λογηθεί από το ΣΕΔ. Ο κ. Μιν- 
τιούρης έχει την νοοτροπία του 
διαιτητή Β' Εθνικής. Έδωσε πολ­
λά φάουλ που μπορούσε να απο- 
ψύγει, με σκοπό να κρατήσει τον 
έλεγχο του αγώνα. Στο πέναλτυ 
δεν νομίζω να υπήρχε πρόθεση».

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

ΚΑΙΕΙ ΤΟΝ ΟΦΗ 0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
κ. ΜΙΝΤΙΟΥΡΗΣ ΜΕ ΟΣΑ ΕΓΡΑΨΕ ΣΤΟ Φ.Α.

Ο ΑΝΕΚΔΙΗΓΗΤΟΣ διαιτητής κ. Μιντιούρης *καίει* τον 
ΟΦΗ με οσα έγρομε στο Φ.Α. Συγκεκριμένα αναφέρει τα εξής: 

«Στο 28' παρατήρησα με κίτρινη κάρτα τον Ισης, γιατί δια- 
μαρτυρήδηκε έντονα σε απόφασή μου.

Στο 33 σε φυσική διακοπή του αγώνα φΰλαδλοι του ΟΦΗ 
πέταξαν μπουκάλια στον αγωνιστικό χώρο και φώναζαν: «ένα 
δύο - τρία γ... η διαιτησία» και «γ... ο ΠΑΟΚ κι η Βουλγαρία».
Στο 35 έδειξα κίτρινη κάρτα στον Φερνάντο για διαμαρτυρία.
Στο 44 φίλαθλοι του ΟΦΗ έρριξαν σ' εμένα κέρματα.
Στο 68 έδειξα κίτρινη στον Λεοντιάδη γιατί προσπάθησε να 

παίξει επικίνδυνα.
Στο 74 απέβαλα τον Μαυρέα γιατί κτύπησε αντίπαλο και τον 

έρριξε στο έδαφος και τον Γκουλή γιατί ελάκπσε αντίπαλο.
Στο 86 φίλαθλοι του ΟΦΗ έρριξαν στον αγωνιστικό χώρο 

κέρματα, ένα από τα οποία κτύπησε στο κεφάλι τον Φερνάντο».

•ΔΕΝ θα γίνουν την Κυ­
ριακή αγώνες για το πρωτάθλη­
μα Α' Εθνικής. Για τις άλλες 
Κατηγορίες οι ομάδες του Ηρα­
κλείου έχουν το ακόλουθο πρό­
γραμμα: Ηρόδοτος-Κιλκισιακός, 
Εργοτέλης-Πάτραι και ΠΟΑ- 
Κυριάκι.

•ΥΠΑΡΧΕΙ μία πληροφορία, 
σύμφωνα με την οποία ο προπο­
νητής του Ηροδότου έχει έλθει 
σε επαφή με την Διοίκηση του 
Πανσερραίκού προκειμένου να 
αναλάβει την τεχνική ηγεσία του.

•ΑΥΡΙΟ το απόγευμα ο 
ΟΦΗ θα πάει στον Ιεράπετρα για 
να δώσει φιλικό αγώνα με την το­
πική Αναγέννηση.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-ΠΑΟΚ 
κόπηκαν 9.067 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 5.945.800 δρχ.

ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ο Ποσειδώνας εξακολουθεί 
να προηγείται στην Βαδμολονία

V cn tou Εθν,κοΰ επί της Μινωϊκής ήταν το κύριο 
χαρακτηριστικό της 6ης αγωνιστικής του τοπικού Πρωταθλήματος 

Ποσειδώναζ δεν δυσκολεύτηκε να κερζ 
και εξακολουθεί να βρίσκεται στην πρώτη θέση 

νκολ αθηη°?π ηηΑ·πυΛ0λ6 ά ‘π™ ανωνιστική αυτή σημειώθηκαν 21 
ro ϋπ6λ0"’° °'

ΠΟΣΕΙΔΟΝΑΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ 2-0 
Ανετα επικράτησε στο παιχνί­
δι αυτό ο Ποσειδώνας και έδει­
ξε για άλλη μια φορά ότι ο 
φετινός τίτλος, μάλλον θα εί­
ναι δικός του. Τα γκολ πέτυχαν 
οι Κεφαλούκος και Γιαλαμάς 
Ο τελευταίος είχε και δοκάρι. 
Καλή η διαιτησία του κ. κου- 
λεντάκη.

Ποσειδώνας: παπαδογιαν- 
νάκης, Ζερβός, κυπραίος, 
Τσαγκαράκης, (40 κρανιωτά- 
κης), Βιδάκης, Γιαλαμάς, Κεφά- 
κης, Κεφαλούκος, Χανιωτά- 
κης, Αγιομυργιανάκης, Δελημι- 
χάλης (70 Λατσούδης).

ΑΛΜΥΡΟΣ-ΑΕΚ 0-1 Με ένα 
γκολ που πέτυχε ο Ροβίθης 
(171 η ΑΕΚ κέρδισε 1-0 τον Αλ­
μυρό. Ο νικητής έπαιξε κατά 
διαστήματα καλό ποδόσφαιρο 
ενώ ο ηττημένος παρουσιά­
στηκε δυνατός αλλά άτυχος. 
Είχε τρία δοκάρια και πέναλτυ 
το οποίο απέκρουσε ο Τσί­
χλας. καλή η διαιτησία του κ. 
Λαγουδάκη.

ΑΕΚ: Τσίχλας, Ντάλης, (46 
Τζερμάς), Κατσαμποξάκης, Φύ- 
κιας, Βασσάκης (46 Μαθιουδά- 
κης), Μπιτζαράκης, Ροβίθης, 
Γιάννικας, Σταυρακάκης, Βρυ- 
σανάκης, Τακιτζής.

ΕΓΟΗ-ΟΦΑΜ 1-1 Ενας τερ­
ματοφύλακας πέτυχε γκολ 
(201 στο παιχνίδι αυτό. Ο λόγος 
για τον ποδοσφαιριστή του 
εγοη Σακαβέλη ο οποίος αγω­
νίστηκε στην επίθεση γιατί η ο­
μάδα του είχε ελλείμεις. Του 
ΟΦΑΜ το γκολ πέτυχε ο Μπου- 
γαδάκης (301. καλή η διαιτησία 
του κ. Γαρεφαλάκη.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Μπακα- 
λάκης, Τερλάκας, Δράγατζης, 
Πέτρας, Πλαίτης, Πασγιάννης; 
χατζηωάννου, I. Σακαβέλης 
Ζουραράκης, Συντιχάκης.

ΜΙΝΟΙΚΗ-ΕΘΝΙΚΟΣ 0-1 Την 
έκπληξη αυτής της αγωνιστι­
κής έκανε ο Εθνικός ο οποίος 
κέρδισε την Μινωϊκή με 1-0 και

βρίσκεται έτσι στην τρίτη θέση 
του βαθμολογικού πίνακα, το 
παιχνίδι ήταν αμφίρροπο και 
μπορούμε να πούμε ότι κέρδι­
σε ο πιο τυχερός. Πάντως η Μι-
νωϊκή εκεί που πήγε να
ορθοποδήσει δέχτηκε την ήτ­
τα. Το γκολ πέτυχε ο Τσαμού- 
σης στο 87.0 γηπεδούχος είχε 
δοκάρι στο 70' με τον Βάβουλα 
καθώς και ο φιλοξενούμενος 
με τον Κορωνάκη στο 60 . καλή 
η διαιτησία του κ. Ξαγο- 
ραράκη.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σεκέ- 
ρης, Σχοιναράκης, Γεωργακά- 
κης, Γενιτσαρίδης, Βάβουλας, 
Χατζηωάννου (40 Στραταντω- 
νάκης), Γιαπιτζόγλου, Κεφαλο- 
γιάννης, Κάβαλος, Μαρκάκης 
(70 Λυδάκης),

Εθνικός: Κοκόλης, κεφα­
λούκος, Ηλιού, Ματθαίου, κο-

ρωνάκης, Καταρτζής,
Λυριτζής, Μεντίδης, Περιφερά- 
κης, Γκέος (75' Τπβλσδωοό- 
κης), Δαμιανάκης (46 Γ. 
Δαμιανάκης).

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΧΕΡ. 3-1 Εχοντας αρκετά προ­
βλήματα κυρίως στην άμυνα ο 
Ολυμπιακός Χερ. έχασε στα 
καλέσσα σπο τον τοπικό Μα-

Συνέχεια στη σελίδα 8

ΑΝΟΙΞΕ Η ΑΥΛΑΙΑ 
ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ
Με αγιασμό άνοιξε χθες την 

αυλαία της νέας αγωνιστικής σαι­
ζόν του υγρού στίβου, η Περιφε­
ρειακή Επιτροπή Κολύμβησης- 
-Υδατοσφαίρισης Κρήτης, στο κο­
λυμβητήριο του Λίντο. Παρόντες 
ήταν οι φίλοι της πισίνας, οι 
αθλητές-τριες και Διοικήσεις των 
Συλλόγων.

UTEACE: ΧΩΡΑΕΙ ΠΑΝΤΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ;

• I486κ εκ · 5 ποριες

• ιελικη ιοχυιηια 130 χλμ. ώρα

• 51 ΗΡσης 5000σιροφες/λεπιο

• Διασιαοεις εοωτερικου 
καμοιαας I 440 εκ χ 1 220 εκ 
(ύψος χ πλάτος;

• Κατανάλωση: 8.1 λίτρα στα
100 χλμ. (με σταθερή ταχύτητα 
90χλμ/ωρα)

Lire /«ice
TOYOTA 

npwtonopa για Λμ») οας ευχ<ιρ«στηση

αντιπρόσωπός ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΜΟΙΡΕΣ

ΤΗΛ 0892/ 22.460 · 22.486



ΣΕΛΙΣ 4

ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 11 Οκτωβρίου 1988

Σ' ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ

Χρυσό μετάλλιο 
στο Νικόλαο Πλάτωνα
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το χρυσό μετάλλιο της πό­
λης του Ηρακλείου απονεμήθη- 
κε το πρωί της Κυριακής, στη 
διάρκεια ειδικής τελετής που έ­
γινε στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγίου Μάρκου, στον Ηρα­
κλειώτη Πανεπιστημιακό καθη­
γητή Νικόλαο Πλάτωνα.

Την εκδήλωση οργάνωσε ο 
Δήμος Ηρακλείου, μετά από σχε­
τική απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, για να τιμήσει την 
τεράστια προσφορά του Ν. Πλά­
τωνα. στην αποκάλυψη, την φύ­
λαξη και την προβολή του 
πολιτισμού της Κρήτης.

Στην εκδήλωση μίλησε η Έ­
φορος Αρχαιοτήτων κ. Λιάνα 
Παρλαμά, που έκανε αναφορά 
στο έργο του τιμώμενου και στην 
προσφορά του στην Κρήτη και 
τον πολιτισμό.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος κ. 
Μανόλης Καρέλλης, υλοποιών­
τας την απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, απένειμε στο Νικό­
λαο Πλάτωνα το Χρυσό Μετάλ­
λιο της πόλης και δύο τόμους του 
έργου «Ειλαπίνη». Ο Πανεπιστη­
μιακός καθηγητής συγκινημένος 
ευχαρίστησε για την τιμή που 
του γίνεται.

Η ΕΦΟΡΕΙΑ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

Την ημέρα της διοργάνωσης 
της τιμητικής εκδήλωσης η Εφο­
ρεία Προϊστορικών και Κλασικών 
Αρχαιοτήτων Ηρακλείου, της ο­
ποίας υπήρξε Διευθυντής ο Νικό­
λαος Πλάτων, εξέδωσε την 
παρακάτω ανακοίνωση, που υπο­
γράφει ο αρχαιολόγος κ. Χαρά­
λαμπος Κριτζάς:

«Η Εφορεία Προϊστορικών 
και Κλασικών Αρχαιοτήτων Ηρα­
κλείου γιορτάζει σήμερα μαζί με 
την πόλη για τη δίκαιη τιμή που 
γίνεται στον σεβαστό πρώην 
Διευθυντή της Καθηγητή Νικό­
λαο Πλάτωνα.

Ο Νικόλαος Πλάτων λάμ­
πρυνε με την παρουσία του το 
Μουσείο, στάθηκε θαρραλέος 
προστάτης και υπέρμαχος της 
πολιτιστικής κληρονομιάς ολό­
κληρης της Κρήτης και με το ε­
πιστημονικό του κύρος κατέστη­
σε το Μουσείο Ηρακλείου πνευ­
ματικό φάρο με παγκόσμια ακτι­
νοβολία.

Συνέχισε επάξια την πραγ­
μάτωση των οραμάτων του Ιω­
σήφ Χατζηδάκι και την παράδο­
ση της επιστημοσύνης του Στέ-

καρέλλης: τον τιμούμε
εκ βάθους καρδίας
Στην προσφώνησή του ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μα­

νόλης Καρέλλης είπε:
Αν επιχειρήσομε μια κλιμάκωση των ανθρωπίνων κα­

κιών και ελαττωμάτων και απαξιών η αγνωμοσύνη σίγουρα 
διεκδικεί κάποια από τις ελάχιστα επίζηλες θέσεις της κο­
ρυφής ή του πυθμένου με άλλη θεώρηση.

Δεν μας χαρακτηρίζει αυτή η ηθική δυσμορφία την ι­
στορική πόλη του Ηρακλείου, τον Δήμο της, τους κατοίκους 
και τους δημότες των.

Όχι πως είμαστε απαλλαγμένοι από ελαττώματα και κα­
κίες -αρκετές έχομε. Όπως έχομε και αρετές -αλλά γι’ αυ­
τές ας μιλήσουν άλλοι, έτσι πρέπει.

Αγνώμονες, πάντως, δεν είμαστε. Τιμούμε όσους μας 
τίμησαν. Ανταποδίδομε την αγάπη σε όσους μας αγάπησαν. 
Προσφέρομε αντίδωρο σε όσους μας ευεργέτησαν.

Και γι’ αυτό συγκεντρωθήκαμε σήμερα στη Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου. Για να πούμε, απλά αλλά και επίσημα, στον 
καθηγητή Νίκο Πλάτωνα ότι τον αγαπήσαμε, τον αγαπού­
με και θα τον αγαπούμε.

Ότι θέλομε «I Τιμήσουμε, αδέξια ίσως, αλλά εκ βάθους 
καρδίας, γιατί ξόδεηε το καλύτερο κομμάτι της ζωής του, 
τη σοφία του, την ανεξάντλητη ενεργητικότητά του, στην α- 
ποκάλυμη, στη διαφύλαξη, στην προβολή του Κρητικού πο­
λιτισμού, της περηφάνειας και της δόξας του τόπου.

Και για να του προσφέρουμε ένα ταπεινό αντίδωρο: το 
χρυσό μετάλλιο της πόλης του Ηρακλείου, με την παράστα­
ση του γρύπα, του μυθικού όντος με το σώμα του λέοντα και 
το κεφάλι του αετού και την Ειλαπίνη, τον τιμητικό τόμο που 
συνέγραηαν πάνω από πενήντα, Έλληνες και ξένοι, συνά­
δελφοι του, για να εκφράσουν τη βαθεία εκτίμηση και την 
ζεστή αγάπη των στον διαπρεπή επιστήμονα και στον ακέ­
ραιο άνθρωπο.

Εξ ονόματος του Δημοτικού Συμβουλίου του Ηρακλείου 
και για λογαριασμό των δημοτών του Δήμου μας και των κα­
τοίκων της πόλης, καλώ τον δημότη μας, τον φίλο μας, τον 
έξοχο άνθρωπο και τον διακεκριμένο επιστήμονα, να πα- 
ραλάβει μετάλλιο και τιμητικό τόμο, μαζί μ' ένα κομμάτι, το 
πιο άδολο, το πιο ευγενικό, το πιο ανυπόκριτο από την καρ­
διά μας και να απευθυνθεί στους Ηρακλειώτες αν το ε­
πιθυμεί.

φανού Ξανθουδίδη.
Με μόχθο και αυταπάρνηση, 

με ήθος και σεμνότητα, έθεσε 
πρότυπα, που για μας τους νεώ- 
τερους αποτελούν οδηγούς προς 
τη δύσκολη αλλά σωστή πορεία.

Τον ευγνωμονούμε γι’ αυτό 
και του εκφράζομε όλοι - 
αρχαιολόγοι, τεχνικόι και 
φύλακες- τον βαθύ μας σεβασμό 
και την άπειρη αγάπη μας».

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ 
Ο ΝΙΚ. ΠΛΑΤΩΝ

Ο Νικόλαος Πλάτωνας έχει 
την καταγωγή του από το νησί 
μας. Ο παππούς του έφυγε από 
την Κρήτη επί τουρκοκρατίας και 
εγκαταστάθηκε στην Ανδρο και 
ο πατέρας του κατόπιν στην 
Κέρκυρα.

Με την Κρήτη γνωρίσθηκε η 
οικογένεια του Πλάτωνα όταν ο 
πατέρας του τιμωμένου ήλθε και 
υπηρέτησε ως προϊστάμενος του 
Χημείου του Κράτους.

Ο Ν. Πλάτωνας φοίτησε στο 
Β' Γυμνάσιο και αποφοίτησε το 
1925 με άριστα όπως βεβαιώνουν 
συμμαθητές του.

Είχε άλλους δύο αδελφούς 
ένα μεγαλύτερο τον Αυγουστίνο 
και ένα νεότερο τον Γιώργο που 
είναι πιανίστας.

Είχε λοιπόν δεσμούς με το 
Ηράκλειο ο Νικόλαος Πλάτωνας 
γι’ αυτό και το αγάπησε και το υ­
πηρέτησε με αυταπάρνηση. Αρ­
κεί να αναφερθεί ότι κατά την I 
κατοχή ως διευθυντής του Μου- I 
σείου διετέλεσε αποφασιστικά I 
για να διασωθούν από τους κα- I 
τακτητές τα αρχαία και να διαφυ- I 
λάξει το Μουσείο από τους I 
βομβαρδισμούς. ·

Οι κάτοικοι δεν κλείνουν μάτι

ΕΦΙΑΛΤΗΣ 0Ι DISCO 
ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΣ 0Ι ΚΑΜΙΚΑΖΙ

Καθημερινός εφιάλτης για 
τους κατοίκους της περιοχής του 
χημείου έχουν γίνει οι «καμικά­
ζι» με τις μηχανές, οι φασαρίες 
θαμώνων των 12(!) παμπ και 
μπαρ, που λειτουργούν σε μια α­
πόσταση 80 μέτρων, αλλά κι η 
μουσική που εκπέμπεται απ' αυ­
τά, πολλές φορές μέχρι τις πρώ­
τες πρωινές ώρες.

Όπως είπαν στην «Πατρί­
δα» περίοικοι, η ζωή τους γίνε-

ται αφόρητη μ’ όλα αυτά που 
συμβαίνουν καβημερινά στη γει­
τονιά. Ήδη, σύμφωνα με όσα εί­
παν, ξεκινούν μια προσπάθεια 
για την αναβάθμιση της τόσο υ­
ποβαθμισμένης περιοχής τους.

Κι όπως δήλωσαν, φέρονται α­
ποφασισμένοι να κινητοποιη­
θούν για να αντιμετωπιστούν 
αυτά τα προβλήματα άμεσα και 
οριστικά.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ,
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

64193
24090
40006

Δρχ. 12.000.000
η

»
4.000.000
2.000.000

Από 500.000 Δρχ.:
63 6950 14316 31237 56133

Από 200.000 Δρχ.:
11167 19623 26991 35999 46751 
52090 58917 68788 73166 74885

Από 100.000 Δρχ.:
2226 3898 5827 9384 16579 

I 22497 25549 29795 34111 38823 
42240 43872 48864 50318 54023 
54200 60650 61969 66445 70200 
76157 78170

Από 70.000 Δρχ.:
1645 3117 5116 7871 8422 

10546 15087 18071 18872 24237 
28263 29044 32869 33500 35188 
37191 40856 44419 47332 48083 
49466 53292 54961 57335 59568 
64943 73588 74180 74204 79382

Από 40.000 Δρχ.:
834 4685 6038 6709 8973 

9875 12088 13329 15868 17240
20334 21085 21816 22548 24059 
24978 26160 27532 30546 31988 
36860 38012 39574 40135 40387

41579 42991 46180 49385 49747 
51149 52541 55672 56854 58006 
60039 61201 62832 64183 65694 
67196 67967 69579 71151 71872 
72544 75676 76768 77459 78851

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 3.

Ο 1ος ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο πρώτος λαχνός του Λαϊκού Λα­
χείου, αριθ. 64193 που κέρδισε 
12.000.000 δρχ., πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο του 
κ. Ελευθ. Πιτουλάκη, οδός Αβέ- 
ρωφ 17.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

11-10-1988
Ν. Υόρκης 146,310 152,343
Δ. Γερμανίας 78,845 82,097
Γ αλλίας 23,152 24,107
Αγγλίας 250,153 260,469
Ελβετίας 92,914 96,746
Ολλανδίας 69,954 72,839
Ιταλίας 10,580 11,016
Δανίας 20,516 21,363
Αυστρίας 11,678 11,690
Σουηδίας 23,014 23,963
Νορβηγίας 21,192 22,148

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Στην ΚΥΠΡΟ
Αναχώρηση από Ηράκλειο Σάββατο 22-10-88, 

επιστροφή Παρασκευή 28-10-88.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Πρακτορείο ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 22 

Τηλ. 224734 - 241240.

Mqmcto Aiqpnc Ο Ε Τηλ 283 138

PAL .ARO

EPSON
ASI

Paso
SHARP

mita

YTOtoYMjT£(l imEH 
& Περιφερειακό ■ ““

HEWLETT

Προγραμμοτα Ί 25ης Αύγουστου 39 · Ηράκλειο 
284.463227510 ;κ «Cingular

ΤαμΜηχβΚζ
Φωτοαντιγραφικά

TELEFAX
Pitney Bowes

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο 60yipo του σπιτιού σας, ή του γραφείου 

σας, τηλεφωνήστε στο 287.905.
Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμέτια. Αν θέλετε να βά- 

μετε δωμάτια από 10.000 δραχμές.
Εργασία εγγυημένη.
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ΤΟΝ ΣΚΟΤΩΣΕ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΟΥ!

Μοιραία έξοδο για κυνήγι
δΟχρονου συνταξιούχου Αστυνομικού

Ένα στραβοπάτημα, την 
ώρα του κυνηγιού, αποδείχτηκε 
μοιραίο για τον ΘΟχρονο συντα­
ξιούχο υπαξιωματικό της Αστυ­
νομίας Μιχάλη Αγγελάκη, που 
έμενε στους Φιλίππους Μονοφα- 
τσίου μετά τη συνταξιοδότησή 
του. Ο Αγγελάκης βρέθηκε το α­
πόγευμα της Κυριακής νεκρός, 
στη θέση «Νοτικό» της Κοινότη­
τας Αχεντριά, με δύο σφαίρες 
στην αριστερή μασχάλη.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, 
ο ΘΟχρονος προσπάθησε να πε­
ράσει πάνω από ένα χαντάκι, 
σκόνταψε κι έπεσε κάτω, με απο-

τέλεσμα το όπλο που κρατούσε 
-ένα δίκανο κυνηγετικό- να εκ­
πυρσοκροτήσει και να τον 
σκοτώσει.

Την εκδοχή του ατυχήματος 
ενισχύει και η νεκροψία που έκα­
νε ο ιατροδικαστής κ. Μανόλης 
Φραγκούλης χθες το πρωί στο 
Βενιζέλειο. Όπως διαπίστωσε ο

ιατροδικαστής, ο Αγγελάκης έ­
φερε δύο τυφλά τραύματα σε α­
πόσταση 7 εκατοστών το ένα από 
το άλλο. Η φορά των δύο σφαι­
ρών ήταν από κάτω προς τα 
πάνω.

ΕΙΧΕ 
ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΕΙ

Ο Μιχάλης Αγγελάκης, που 
συνταξιοδοτήθηκε με το βαθμό 
του ανθυπασπιστή, είχε φύγει 
από το σπίτι του για κυνήγι στις 
4.30 τα ξημερώματα της Κυ­
ριακής.

Επειδή καθυστέρησε να επι- 
στρέψει ανησύχησαν οι συγγε­
νείς του κι άρχισαν να τον 
ψάχνουν. Δώδεκα ώρες αργότε­
ρα βρέθηκε νεκρός στο «Νοτι­
κό».

Για την υπόθεση συνεχίζει 
τις έρευνες το Αστυνομικό Τμή. 
μα Πύργου.

Ενιαία στάση των νέων
στην Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση

Έληξε την Κυριακή στις 
Γούβες Ηρακλείου η Συνδιάσκε­
ψη των νεολαιών των Σοσιαλιστι­
κών κομμάτων που οργάνωσε η 
νεολαία ΠΑΣΟΚ. Θέμα της Συν­
διάσκεψης ήταν οι νέοι μπροστά 
στην Ευρώπη του ’92.

Βασικό συμπέρασμα της 
Συνδιάσκεψης ήταν ότι η Ενιαία 
Ευρωπαϊκή αγορά του ’92 θα 
προκαλέσει αναδιαρθρώσεις αλ­
λαγές και ανακατάξεις στην Ευ­
ρωπαϊκή Ήπειρο. Αυτός είναι και 
ο λόγος που επιβάλει στις σοσια­
λιστικές δυνάμεις της ευρωπαϊ­
κής κοινότητας να παρέμβουν με 
ενιαίο σχεδίασμά και στρατηγική 
πολιτική, σ’ αυτήν την εξέλιξη 
της πολιτικής ολοκλήρωσης.

Η προσπάθεια αυτή που τώ­
ρα ξεκίνησε με πρωτοβουλία της 
νεολαίας ΠΑΣΟΚ τονίστηκε ότι

πρέπει να συνεχισθεί σε όλα τα 
κράτη μέλη της Κοινότητας και 
σε πρώτη φάση να διαγράφει κοι­
νή πορεία προς τις ευρωεκλογές 
του ’89 για να μπορούν οι νέοι 
της Ευρώπης να καταθέσουν την 
δική τους πρόταση για την ενιαία 
αγορά.

Όπως χαρακτηριστικά τόνι­
σε ο κ. Θ. Τσούρας μέλος του Ε.Γ. 
του ΠΑΣΟΚ και υπεύθυνος νεο­
λαίας, η νεολαία του ΠΑΣΟΚ θα

συνεχίσει συνδιασκέψεις με 
θέματα:

— Τη νεολαία και την αυτο­
διοίκηση.

— Τη νεολαία και την παιδεία ώ­
στε σε τρεις μήνες να υπάρξει 
πλήρες πρόγραμμα των θέσεων 
της νεολαίας που θα παρουσια­
στούν στην πανελλαδική Συνδιά­
σκεψη νεολαίας ΠΑΣΟΚ που θα 
γίνει στην Αθήνα.

CASIO DIGITAL PIANO 
CDP - 3300

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ROYAL TRAVEL
Διοργανώνει 12ήμερπ εκδρομή, 

από 19/11/88 έως 1/12/88

ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΑΥΣΤΡΙΑ
Βουδαπέστη ■ Βιέννη - Salaburg 

στις πόλεις της κουλτούρας, της μουσικής και στα στο­
λισμένα καταστήματα της Βιέννης, θα έχετε την ευ­
καιρία για τα Χριστουγεννιάτικα δώρα σας.

ΤΙΜΗ 32.000 + 245 $
Τιμή περιλαμβάνει: Ατμοπλοϊκά εισιτήρια. Πολυτελές πούλ­
μαν. Ξενοδοχεία Β' Κατηγορίας με πρωινό και γεύμα. Ξενα­
γήσεις Βιέννη - Βουδαπέστη. Συνοδό γραφείου.
Δηλώσεις συμμετοχής έως 30-10-88. Τηλ. 226714, 226715. 
Αναλυτικό το Πρόγραμμα, από ROYAL TRAVEL. Δουκός Μπο- 
φώρ 32.

I Τ Α Λ I ΚΑ 

Κ. ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ

ΣΠΟΥΔΑΣΕ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ / ΑΝΑΛΥΤΗΣ Η/Υ
• ΤΕΧΝΙΚΟΣ /ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ IVY

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
• ΤΑΧΥΡΥΘΜία ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ
• ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ■ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΓΙΑ

Ινστιτούτο ΜιχροΥπολογιστών - Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 
Εβανς 16 (δίπλα στην τράπεζα Αττικής) Ηράκλειο, τηλ. (081) 284-788 
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται. Αριθμός εγγραφών και τμημάτων 
περιορισμένος.

ΚΥΘΗΡΑ
Το γνωστό πλέον στέ­
κι του Ηρακλειώτικου 
κοινού ανοίγει την Τρί­
τη 11 Οκτωβρίου, 5ο 
χιλμ. Εθνικής Οδού 
προς Γάζι

12 ΜΗΝΕΣ 
Τηλ. 238.017
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ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.Π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 · 251637.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Η Βιομηχανία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ 

Αφοί ΒΑΣΙΑΕΙΑΑΗ
κάνει γνωστό στην αξιότιμον πελατεία της ότι για καλύτερη 
εξυπητέτηση των πελατών Κρήτης, λειτουργεί μόνιμη 'Εκ­
θεση επί της Οδού Βιάννου 1 (Πλατ. Κορνάρου) τηλ. 280503 
• 243697. Εκεί θα βρήτε όλα τα νέα παιχνίδια παραγωγής 1988 
καθώς και εισαγόμενα ηλεκτρονικά - μπαταρίας.

Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
ΓΑΜΩΝ - ΒΑΦΤΙΣΕΩΝ 

ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
Τιμές λογικές.

Στο Κατάστημά μας θα βρείτε ακόμη: 
Κούτες σε όλα τα μεγέθη, για τη συσκευασία 

ΔΩΡΩΝ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ.
Επίσης: Συσκευάζουμε κοσμήματα σε κοράλια.

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκπ 2, Τηλ. 241803 

(Κοντά στο Ιπποκράτειο)

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια - δεξαμενές - δώ­
ματα - προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

C.B.S

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ
(Μονοετής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα με σίγουρα απο- 
τε/.έπματα σε μικρό χρονικό διά­
στημα. ToC.B.S. ακολουθώντας πιστά 
τα δικά του πρότυπα εκπαίδι:υσης και 
αναγνιορίζοντας τις ανάγκες της α­
γοράς εργασίας^ια · ·υς Χειριστές 
Η Υ. στα πακέτα εφορμογών εκπαι­
δεύει ειδικά τους σπουδαστές του στις 
Πράξεις PLUS και στο FASMA-2

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

MARKETING
(Διετής φοίτηση)

Ένα επάγγελμα δυναμικό και σί­
γουρο για ανθρώπους με υψηλές α­
παιτήσεις. Σήμερα οι επιχειρήσεις 
καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 
να κινήσουν τους νέους και πολύ­
πλοκους μηχανισμούς της αγοράς, 
καλούν τους σύγχρονους και σύγ­
χρονα εκπαιδευμένους επαγγελματίες. 
Αυτοί είναι το μέλλον.

TOUCH 
RESPONCE

Kir ο ιδανικό 
“ νιά μαθ^8^

• Πλήκτρα με φυσική αίσθηση πιάνου
• Σωστός ήχος πιάνου και επιπλέον, 4 όργανα και 2 

μπάσα.
• Δυνατότητα έγγραφης τραγουδιού για μελέτη.
• Μετρονόμος
• DIGITAL EFFECT: CHORUS - TREMOLO - 
DELAY-REVERB με 4 διαφορετικούς συνδιασμούς
• 16 νότες πολυφωνία, TRANSPORTO
• Στερεοφωνικός ενισχυτής με είσοδο για άλλο όρ­

γανο
• Σύνδεση με COMPUTER και ΣΥΝΘΕΣΑΙΖΕΡ MIDI

Saner Soondic
Θερίσσου και Μιχ. Αρχαγγέλου 

________ Ηράκλειο Τηλ. 253.813 - 253.677

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρ«- 
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262.828

Πρό(σ)κληση
για σπουδές

υψηλού επιπέδου
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 

ΑΝΑΑΥΤΕΣ Η/Υ 
(Διετής φοίτηση)

Δυναμική και σίγουρη καριέρα 
στον τομέα παραγωγής προγραμμάτων 
με μεγάλη θεωρητική και εργαστη- 
ρικκή προετοιμασία των σπουδαστών 
Μια ξεχωριστή θέση στην επιστήμη 
της Πληροφορικής για ανθρώπους 
που έχουν θέληση και επιδιώκουν 
σοβαρή εκπαίδευση.

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ
(Διετής ή τριετής φοίτηση)

Σίγουρο και προσοδοφόρο επάγ­
γελμα. Οι προοπτικές σταδιοδρομίας 
είναι δεδομένες, για Γραφεία Δια- 
κοσμήσεων. Τεχνικές Εταιρείες, 
Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Κα- 
τασΐημάτων και σαν Ελεύθεροι Ε- 
παγγελματίες.

’ ΙΟΧΡΟΗΙΚ ’ 
εππυχημεηκι 

ΛΕ1Τ0ΥΡΓΙΛΙ,

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(5μηνη ή 2μηνη φοίτηση)

Για μια θέση κλειδί σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με ειδικά μελετημένο 
πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι από­
φοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
οποιοσδήποτε επιχείρησης ή οργα­
νισμού.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
(Διετής φοίτηση)

Εδώ η επιλογή είναι αποκλειστικά 
δική σας και συνοδεύεται από μεγάλες 
δυσκολίες. Είναι ένα επάγγελμα ευ­
χάριστο, με μεγάλα περιθώρια ανόδου 
και προβολής, αλλά για ανθρώπους 
με πείσμα και ιδιαίτερο δυναμισμό.

CBS ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΔΟΣ Ι821 ΑΡ. 82

ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ (081) 220637 TELEX 262872
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη Πράξη Χαρακτηρισμού

Με την υπ’ αριθ. 2915/28-9-1988 
πράξη μας που εκδόθηκε κατά 
την διαδικασία του άρθρου 14 
του Ν. 998/79, έκταση εμβαδού 
6816,04 τ.μ. στη θέση Παλιοπατη- 
τήρα περιφέρειας Κοινότητας 
Κασσάνων απεικονιζόμενη στο 
τοπογραφικό διάγραμμα του μη­
χανικού Φραγκίσκου Κοζυράκη 
χαρακτηρίσθηκε Δασική κατά 
την έννοια του άρθρου 3 Ν. 
998/79 «περί προστασίας των Δα­
σών κ.λ.π.».

Η Πράξη αυτή μας στάλθηκε 
στην οικεία Κοινότητα για να ε­
κτεθεί επί ένα μήνα στο Κοινότι- 
κό Κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της.

Κατά της Πράξης επιτρέπον­
ται αντιρρήσεις του Νομάρχη κα­
θώς και κάθε φυσικού ή νομικού 
προσώπου που έχει έννομο συμ­
φέρον επ’ αυτής, εντός δύο μη­
νών από της κοινοποιήσεως της 
ή της τελευταίας δημοσιεύσεως 
της στον τοπικό Τύπο, εφ’ όσον 
δεν συντρέχει περίπτωση κοινο- 
ποιήσεώς της, ενώπιον της κατά 
το άρθρο 10 παρ. 3 του Ν. 998/79 
Επιτροπής Επιλύσεως Δασικών 
Αμφισβητήσεων.

Ο Διευθυντής 
Γ. Τζιμουρτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
& ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρητης ενδιαφέρεται για 
πρόσληψη, με επιλογή Δικηγό­
ρου, από τους διορισμένους στο 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου Κρήτης, 
για τις ανάγκες του.

Οι υποψήφιοι πρέπει, σύμφω­
να και με το άρθρο 13 του Οργα­

νισμού του Νοσοκομείου να 
έχουν άδεια δικηγορίας στον Ά- 
ρειο Πάγο, οι άνδρες να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
τους υποχρεώσεις ή να έχουν α­
παλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές.

Η σχέση του δικηγόρου που 
θα επιλεγεί θάχει το χαρακτήρα 
της έμμισθης εντολής αορίστου 
χρόνου.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομέ­
νων παρακαλούμε να σταλούν ή 
να κατατεθούν στα γραφεία του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσο- 
κουείου Ηρακλείου Κρήτης στην 
οδό Ζωγράφου 8 (2ος όροφος) Η­
ράκλειο Κρήτης εντός σαράντα 
(40) ημερών από την ημέρα δημο­
σίευσης της προκήρυξης και θα 
πρέπει να συνοδεύονται από:

α) Πιστοποιητικό Ποινικού 
Μητρώου.

β) Πιστοποιητικό του οικείου 
Δικηγορικού Συλλόγου από το ο­
ποίο να προκύπτει ότι ο υποψή­
φιος δεν έχει τιμωρηθεί 
πειθαρχικά και ότι δεν κατέχει 
άλλη έμμισθη θέση.

γ) Υπεύθυνη Δήλωση ότι ο υ­
ποψήφιος δεν παρέχει τις υπηρε­
σίες του αποκλειστικά ή 
συστηματικά με αμοιβή κατά υ­
πόθεση σε άλλο νομικό πρόσω­
πο του δημόσιου τομέα και δεν 
λαμβάνει πάγια παροδική αμοιβή 
από νομικό πρόσωπο του δημό­
σιου τομέα.

δ) Βιογραφικό Σημείωμα.
Ο Πρόεδρος Δ.Σ, 

Φιορέτος Μιχάλης
Καθηγητής

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΗ
ΕΙΧΕ 0 Κ. ΝΙΚ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
-----------nr—----------------------------- -------------------

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προκειμένου να βάψουμε ένα 

διαμέρισμα 125 τ.μ. εντός του Η­
ρακλείου, ζητούμε προσφορές 
από κατάλληλα συνεργεία ή και, 
από μεμονωμένους μαστόρους 
του έιδους. Τηλέφ. 751807, πρωί
και 751922 βραδυνές ώρες.
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ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία Ηράκλειον καλει τα μέλη της να παρευ- 

ρεθούν στην ομιλία:
«Αντιμετώπιση της υποτροπιάζουσας ασβεστούχου 

νεφρολιθίασης με λήψη θειοθειϊκού νατρίου».
Ομιλητής: Ιπποκράτης Γιατζίδης, Δ/ντής Νεφρολογικού Κέν­
τρου Παν/μίου Αθηνών.

Η ομιλία da γίνει στην αίθουσα Υγειονομικών Ηρακλείου 
την Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 1988 και ώρα 8 μ.μ.

Ο Πρόεδρος ο Γεν. Γραμματέας
Ν. Τσαπάρας /V. Ρεθυμνιωτάκης

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Ε. ΧΑΤΖΗ ΑΝ ΕΣΤΗ 
Καθηγ. Γερμανικής Φιλολογίας Α.Π.Θ. 

Μετεκπαιδευθείσα επί τριετία 
στο Παν^ιιο του MAINZ 

της Δυτ. Γερμανίας.
Τηλ. 281867

Σύγκλησης Γενικής Συνέλευ­
σης των Μετόχων Ιδιοκτητών Υ- 
περ/κών Λεωφορείων του ΚΤΕΛ 
Ηρακλείου - Λασιθιου σύμφωνα 
με τις διατάξεις του 102/73 Ν.Δ. 
και των 383/78 και 1108/80, 
1350/1983 Νόμων.

ΚΑΛΟΥΜΕ
Γενική Συνέλευση των Μετό­

χων Ιδιοκτητών Υπερ/κών Λεω­
φορείων του ΚΤΕΛ Ηρακλείου - 
Λασιθίου, την 20ην Οκτωβρίου 
1988 ημέρα της εβδομάδας Πέμ­
πτη και ώρα 9.30 π.μ. εις την εν 
Ηρακλείω αίθουσα του Βιομηχα­
νικού και Εμπορικού Επιμελητη­
ρίου (Πάρκο Θεοτοκόπουλου) με 
θέμα ημερήσιας διάταξης την 
διενέργεια εκλογών δι’ ανάδειξη 
επί τριετή θητεία ήτοι από 
1-1-1989 έως 31-12-1991, επταμε- 
λούς Δ/κού Συμβουλίου ήτοι 
Προέδρου, Αντ/δρου και (5) πέν­
τε μελών Διοικητικού Συμβου­
λίου και ενός εκπροσώπου των 
μετόχων του ΚΤΕΛ μετά του ανα­
πληρωματικού του για την εξε­
λεγκτική επιτροπή.

Προθεσμία υποβολής υποψη­
φιοτήτων τάσσεται μέχρι και της 
17ης Οκτωβρίου 1988 ημέρα Δευ­
τέρα ώρα 12ην μεσημέρι, εντός 
της οποίας οι υποψήφιοι (Πρόε­
δρος - Αντ/δρος και τα μέλη του 
Δ/κού Συμβουλίου καί της Εξε­
λεγκτικής Επιτροπής) πρέπει να 
υποβάλλουν εις την γραμματείαν 
του ΚΤΕΛ (Ηράκλειο - Σμύρνης 
30) σχετική αίτηση με υπεύθυνο 
δήλωση του Ν.Δ. 105/69 ότι δεν 
συντρέχει κώλυμμα εκλογής των 
εν άρθρω 17 του Ν.Δ. 102/73 ανα- 
φερομένων, ακόμη αυτοί που θα 
εκλεγούν να προσκομίσουν αντί­
γραφο ποινικού μητρώου εντός 
βημέρου προθεσμίας από της ε­
κλογής των.

Δια την συμμετοχή εις την ψη­
φοφορίαν πρέπει οι μέτοχοι ιδιο­
κτήτες Υπερ/κών Λεωφορείων να 
προσκομίσουν την άδεια κυκλο­
φορίας του Λ/ρείου ιδιοκτησίας 
των. Ιδιοκτήτης Λ/ρείου μπορεί 
να εξουσιοδοτήσει άλλο ιδιοκτή­
τη με βεβαίωση του γνήσιου της 
υπογραφής του, σε Αστυνομική 
Αρχή. Την εξουσιοδότηση αυτή 
ή το πληρεξούσιο πρέπει να το 
προσκομίσει για να ψηφίσει στην 
Εφορευτική Επιτροπή.

Οι εκλογές θα διενεργηθούν 
δια μυστικής ψηφοφορίας και δια 
εντύπων ψηφοδελτίων, δεν επι­
τρέπεται χειρόγραφος συμπλή­
ρωση αυτών πλην του Σταυρού ή 
των Σταυρών προτίμησης.

Στη Γενική Συνέλευση σύμφω­
να με το Ν.Δ. 102/73 θα παρίστα- 
ται η Προϊσταμένη της Δ/νσης 
Συγκ/νιών Ηρακλείου ή ο νόμι­
μος αναπληρωτής αυτής ως Κρα­
τικός εκπρόσωπος.

Εάν δεν γίνει απαρτία η Γεν. 
Συνέλευση επαναλαμβάνεται με­
τά (15) δέκα πέντε μέρες, δηλα­
δή την 3-11-1988 την ίδια ώρα, 
στο ίδιο μέρος και με το ίδιο 
θέμα.

Ηράκλειο 3-10-1988 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Ε. Χειρακάκης

Την απόφαση της Κεντρικής 
Επιτροπής για αυτοδύναμη κάθο­
δο στις προσεχείς βουλευτικές ε­
κλογές μετέφερε σε συσκέψεις 
στελεχών του κόμματος Φιλελευ­
θέρων, το Σάββατο και την Κυ­
ριακή, ο Πρόεδρος του κ. Νική­
τας Βενιζέλος. Όπως τόνισε ο ί­
διος, το κόμμα Φιλελευθέρων ο­
δηγείται τελικά σ’ αυτή την 
επιλογή μετά την αποτυχία των 
επαφών των κεντρώων κομμά­
των, που είχαν στόχο τη δη­
μιουργία του λεγάμενου «τέτα­
ρτου πόλου».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Το Σαββατοκύριακο, παράλ­
ληλα, ο κ. Νικήτας Βενιζέλος 
πραγματοποιήσε περιοδεία στο 
νομό Ηρακλείου, επικεφαλής αν­
τιπροσωπείας κομματικών 
στελεχών.

Το πρωί της Κυριακής παρα­
κολούθησε τον 3η Διεθνή Βαρδι- 
νογιάννειο Μαραθώνιο δρόμο, 
που οργανώθηκε από τον ερασι­
τέχνη ΟΦΗ στην μνήμη του Παύ­
λου Βαρδινογιάννη, και απένειμε 
μετάλλια στους νικητές. Το από­
γευμα της ίδιας μέρας ολοκλή­
ρωσε την περιοδεία του και 
επέστρεψε στην Αθήνα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φίλους που μας συμπαραστά­

θηκαν στο πένθος μας για τον θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ■ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ 
καθώς και αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία της ευ­
χαριστούμε θερμά.

οι ευχαριστούντες:
Ο σύζυγος, τα παιδιά

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Ηρακλείου Κρήτης προκηρύσσει Πανελλήνιο Αρχιτε­
κτονικό διαγωνισμό για την διαμόρφωση και γενική διάταξη των κτι- 
ριακών εγκαταστάσεων του νέου νεκροταφείου του Ηρακλείου στην 
περιοχή Αγίου Ιωάννου.

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος μόνο Έλληνες Αρ­
χιτέκτονες και Πολιτικοί Μηχανικοί, διπλωματούχοι του ΕΜΠ ή της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ ή του Πανεπιστημίου Θράκης ή Ι­
σοτίμων σχολών του εξωτερικού που έχουν νόμιμα το δικαίωμα ά­
σκησης του επαγγέλματος του Αρχιτέκτονα ή Πολιτικού Μηχανικού 
στην Ελλάδα και είναι μέλη του Τ.Ε.Ε.

Προθεσμία παράδοσης των μελετών καθορίζονται 150 ημέρες 
απο την τελευταία δημοσίευση της περιληπτικής προκήρυξης στο 
Ενημερωτικό Δελτίο του Τ.Ε.Ε.

Στους διαγωνιζόμενους θα παραδίδονται ορισμένα βοηθητικά 
στοιχεία σύμφωνα με tous γενικούς όρους της προκήρυξης.

Στις μελέτες που θα προκριθούν σαν αρτιότερες σύμφωνα με 
τη σειρά κατάταξης που θα αξιολογήσει η Κριτική Επιτροπή θα α- 
πονεμηθούν τα ακόλουθα χρηματικά βραβεία.
Ιο Βραβείο δρχ. 1.600.000
2ο Βραβείο δρχ. 1.000.000
3ο Βραβείο δρχ. 800.000
4ο Βραβείο δρχ. 600.000
Σύνολο 4.000.000

Λεπτομέρειες για τους όρους του διαγωνισμού μπορούν να ζη­
τούν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες απο 
την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Ηρακλείου Τηλ. 227-202 εσωτ. 64 
αρμόδιος κ. Φραγκιαδουλάκη.

Αντίγραφο της Προκήρυξης του διαγωνισμού μπορούν οι εν­
διαφερόμενοι να παραλάβουν και απο το ΤΕΕ, Καραγιώργη Σερβίας 
4 κατά τους ίδιους, όπως τους παραπάνω χρόνους.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
--------------- ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
Τζάκια - Φουρνάκια - Πέτρινες επενδύσεις 
Σκαπιτσαριστά - Μάρμαρα - Διακοσμητικά 

Πυρότουβλα.
Τηλ. 0897 - 41145

(Έναντι Κυβέλεια, Κάτω Γούβες)

ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΕ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΤΖΑΚΙΑ.

υννεφο σκόνης μαζί με τις τρομακτικές εκρήξεις αποτελούν τρομακτικά πλήγματα της λειτουρ­
γίας των λατομείων στο περιβάλλον.Η φωτογραφία είναι από τα λατομεία της Ελιάς.

Κίνδυνος από την καταστροφή του περιβάλλοντος

STOP ΣΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Να μην ανανεωθούν οι άδειες λειτουργίας τους

Το θέμα λειτουργίας των λα­
τομείων και των επιπτώσεων απο 
την λειτουργία τους στο περι­
βάλλον εξετάσθηκε χθές στη 
διάρκεια συνεδρίασης της επι­
τροπής περιβάλλοντος και οικι­
στικής ανάπτυξης του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου Ηρακλείου. 
Η επιτροπή που συνεδρίασε υπό 
την προεδρία του Νομαρχιακού 
Συμβούλου κ. Χάρη Λασιθιωτάκη 
αποφάσισε να προτείνει στο Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο:

• Να μην δοθεί παράταση 
στη λειτουργία των λατομείων.

• Να ζητηθεί η παρέμβα­
ση της επιθεώρησης Μεταλλείων 
νοτίου Ελλάδας πρός την κατεύ­
θυνση διακοπής της λειτουργίας 
τους.

• Να γίνει υπόμνηση 

στους λατόμους για την υποχρέ­
ωσή τους στην τήρηση των μέ­
τρων προστασίας (εκκρήξεις,

σκόνη κλπ).(|αράλληλα ζητήθηκε 
να δημιουργηθεί στην Κρήτη ε­
πιθεώρηση Μεταλλείων και τέ­
λος η ενεργοποίηση των 
λατομικών ζωνών με στόχο να 
μεταφερθούν απο εκεί οι λει­
τουργίες που σήμερα επιβαρύ­

νουν το περιβάλλον.
Χαρακτηριστικό είναι ότι 

απο τους συμμετέχοντες στη σύ­
σκεψη επισημάνθηκαν οι κατα­
στροφικές συνέπειες απο την 
λειτουρ· "π των λατομείων στην 
περιοχή της Ελιάς.

ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε., γνωστοποιεί ότι η διακίνηση 

του περίφημου νερού ZARO‘S, γίνεται από την Εμπορική Κρή­
της Α.Ε.Β.Ε., τηλ. 081 ■ 229460 ■ 3.

Γνωστοποιείται επίσης, ότι όσοι μέτοχοι δεν παρέλαβαν α­
κόμα τους οριστικούς τίτλους των μετοχών τους, μπορούν να 
τους παραλάβουν από τα γραφεία της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε, στο 
Ηράκλειο, (Οδός Μητσοτάκη αριθ. 2), τηλέφωνο: 223203.

Επίσης, οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετάσχει στην πραγ­
ματοποιούμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας, 
μπορεί να αγοράσει μετοχές προς 2.000 δρχ. εκάστη. Περισ­
σότερες πληροφορίες, στα τηλέφωνα:

' Ηράκλειο: 223203
Ζαρός: 31125 - 6

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ 
UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA 
Λειτουργούν:

Τμήματα εντατικά ΜΟΝΟ 12 μήνες.
Τμήματα εργαζομένων, υποψηφίων Ιταλικής Φιλο­
λογίας και Ιταλικών Παν/μίων.

Επίσης σας πληροφορούμε ότι τώρα δίδονται διπλώ­
ματα «PALSO» και στα Ιταλικά INTERMEDIO — 
MEDIO.

Ιερωνυμάκη 4, Τηλ. 238017.

ΚΟΨΤΕ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ

)hnturi

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Τμήμα Νοσηλευτικής της 
Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας 
και Πρόνοιας του ΤΕΙ Ηρακλείου, 
καλεί πτυχιούχους τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης ειδικότητας Νοση­
λευτικής, προκειμένου να καλύ­
ψει τις εκπαιδευτικές του 
ανάγκες σε έκτακτο εκπαιδευτι­
κό προσωπικό με σύμβαση εργα­
σίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου για το χειμ. εξάμηνο 
1988-1989.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
250611, 12, 13, εσωτ. 20.

Ηράκλειο 6-10-1988 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

Ηρακλείου
Νίκος Βαρδής

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:

ΣΕ 4 ΕΒΛΟΜΑΑΕΙ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ 
ΑΝΑΓΚΗ ΚΑΝΕΝΑ ΤΣΙΓΑΡΟ

ΤΟ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ 
ΤΗΝ Ε-ΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ

Με τη διαδοχική χρήση των 4 φίλτρων του 
συστήματος - που βασίζονται στην επιστημονική 
αρχή του σωλήνα του Venturi - ελαττώνετε 
προοδευτικά την απορροφόμενη ποσότητα πίσσας 
και νικοτίνης. Έτσι αποβάλλετε σταδιακά την εξάρτη 
ση από το κάπνισμα και σε 4 εβδομάδες δεν έχετε, 
πραγματικά, ανάγκη κανένα τσιγάρο.
Αποφασιστε το. 
Σήμερα.

I tBMMAAtl

IC

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία Β’ 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένα από το Σέρβις 

μας, με γραπτή εγγύηση.
Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

Τζάκια - Φουρνάκια - Πέτρινες επενδύσεις 
Σκαπιτσαριστά - Μάρμαρα - Διακοσμητικά 

Πυρότουβλα.
Τηλ. 0897 -41145

(Έναντι Κυβέλεια, Κάτω Γούβες)

ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΤΖΑΚΙΑ.

Ελάτε να γνωρίσετε τον σωστό ΗΛΙΑΚΟ, και να τον 
αποκτήσετε τώρα, μόνο με 20.000 προκαταβολή. Με­

λέτη ■ εγκατάσταση ΔΩΡΕΑΝ.
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως & Ιτάνου

Τηλ. 239986.

1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιία: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
& ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Σύγκλιση Γ.Σ. στις 16-10-88 
Καλούμε τα μέλη μας να πα- 

ρευρεθούν στη Γενική Συνέλευ­
ση που θα γίνει την Κυριακή 
16-10-88, ώρα 10 π.μ. στο Εργα­
τικό Κέντρο Ηρακλείου, με τα α­
κόλουθα θέματα ημερήσιας 
διάταξης:

1. Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής

2. Λήψη απόφασης για εκπρο­
σώπηση στη ΓΣΕΕ

3. Διοικητικός και Οικονομικός 
απολογισμός

4. Έκθεση Εποπτικού Συμ­
βουλίου

5. Διάφορες ανακοινώσεις.
Επισημαίνομε ότι είναι απαραί­

τητη η συμμετοχή όλων των με­
λών μας στη Γ.Σ. για να 
βοηθήσουν με την κριτική, τις α­
πόψεις και τις προτάσεις τους, 
στη χάραξη του προγράμματος 
δράσης για τη λύση των οξυμέ- 
νων προβλημάτων του κλάδου.

Υπενθυμίζομε ότι είναι απαραί­
τητα η αστυνομική ταυτότητα και 
το βιβλιάριο ασθένειας του ΙΚΑ.

Σύνθημα μας είναι όλοι στη 
Γ.Σ. για ένα σωματείο μαζικό, δυ­
νατό, αγωνιστικό στην υπηρεσία 
των συμφερόντων του κλάδου. 
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Κώστας Λώλας 

Ο Γ. Γραμματέας
Χρήστος Μελεσσανάκης
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ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον τιελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια.

Μετά τον σταθμό των Αθηναίων η τηλεόραση όλων των Ελλήνων

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΑ ΟΛΟΥΣ
Απλετο φως στα γεγονότα. Ενημέρωση σε 
βάθος. Με υπευθυνότητα. Χωρίς 
ακρότητες, υπερβολές και σκοπιμότητες. 
Απαντήσεις στα καυτά ερωτήματα της 
εποχής μας. -

ΑΛΗΘΙΝΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ
Παρέλαση των μεγαλυτέρων Ελλήνων 
πρωταγωνιστών. Καταιγισμός αστέρων. 
Απολαυστικά παιχνίδια. Ξεκαρδιστικοί 
αιφνιδιασμοί. Απίστευτες εκπλήξεις.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφοι μονάδεε σγο- 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετο ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτηηκό πελάτη.
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40ΜΜ ΑΜΞΑΡΓΗΓΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ

Ναι επιθυμώ να γίνω συνδρομητής του βιντεοπεριοδικού σας 
ΑΘΗΝΑ - ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ, και να το λαμβάνω 
στην οικία μου, την πρώτη μέρα της έκδοσης χωρίς 
πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση Για τον σκοπό αυτό

α. Στέλνω τραπεζική επιταγή

β. Στέλνω ταχυδρομική επιταγή

γ. θα πληρώσω με την παράδοση της πρώτης κασέτας

δ. θα πληρώσω με πιστωτική κάρτα

Αρ. Πιστωτ. Κάρτας

Ημερομηνία λήξης κάρτας

□ 
□ 
□ 
□ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΣυμπΛηοώστε το» αο,βμό των naAoeuv noo 
επιθυμείτε να λάβετε

ΟΝΟΜΑ 

ΕΠΩΝΥΜΟ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΟΛΗ 
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ΠΑΤΡΙΣ
ΣΕΛΙΔΑ 6 Τρίτη 11 Οκτωβρίου 1988

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα παρακάτω μηχανήμα­
τα: Κοπτοράπτης BROTHER, πλεκτο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 270τ.μ. στη Θέρισσο 

κοντά στο παλιό Μηχανολογικό, 
116τ.μ. επί της Λ. Θερίσσου (μαγαζό- 
τοπο), 220τ.μ. στην Στάνη, 200τ.μ. και 
493τ.μ. στο Καλοψούζι, πανοραμικά, 
1360τ.μ. επί του κεντρικού δρόμου 
στο Ξεροπόταμο, 2700τ.μ. στο κόμβο 
στο Γιόφυρο, 700τ.μ. και 1000τ.μ. κον­
τά στα Κανάρια μόνο 3.200 δρχ. το 
τ.μ., 1500τ.μ. στο Κορακοβούνι μόνο 
2.000.000 δρχ. πανοραμικό, 340τ.μ. 
και 680τ.μ. στην Αγ. Αικατερίνη Πα­
τελλών 8.000 δρχ. το τ.μ., 264τ.μ., 
340τ.μ. και 600τ.μ. στο KRETA BEACH 
κοντά στη θάλασσα μόνο 8.000 δρχ. 
το τ.μ. 125τ.μ. στη Λ. Κνωσού μαγα- 
ζότοπος.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 46τ.μ. 3ου ορόφου 

στην Αντ. Καστρινάκη, 56τ.μ., 3ου ο­
ρόφου στην Ανωγείων, 96τ.μ. 3ου ο­
ρόφου στην Θέρισσο μόνο 7.300.000 
δρχ., 97τ.μ. 3ου ορόφου στην Λ. 62 
Μαρτύρων μόνο 7.500.000 δρχ., 95τ.μ. 
ισόγειο και 95τ.μ., 1ου ορόφου στις 
Πατέλλες, 165τ.μ. 3ου ορόφου, λουξ 
στην ΟΑΣΗ με 65τ.μ. βεράντες μόνο 
120.000 δρχ. το τ.μ., 87τ.μ. 4ου ορό­
φου στα Τρία Πεύκα με πάρκινγκ και 
αποθήκη 120.000 δρχ. το τ.μ., αέρας 
65τ.μ. οικοδομήσιμος στην Έβανς 
2.600.000 δρχ.
• ΑΠΟΘΗΚΗ 204τ.μ; με 45τ.μ. υπό­

γειο στις Πατέλλες με ύψος 4,65μ. μό­
νο 53.000 δρχ. το τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 1200τ.μ. στις Γού­

βες εντός οικισμού και κοντά στην θά­
λασσα μόνο 7.000 δρχ. το τ.μ., 
τέσσερα διαμερίσματα ολοκαίνουρ­
για στα Μάλια αρίστης κατασκευής 
μόνο 14.000.000 δρχ. Έξι ημιτελή δια­
μερίσματα στην Ανάληψη με 147τ.μ. 
ημιυπόγειο μόνο 12.000.000 δρχ., σκε­
λετός 7 διαμερισμάτων κοντά στο 
ARINA HOTEL στου Κόκκινη Χάνι μό­
νο 11.500.000 δρχ. Παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 4200τ.μ. με άδεια οικοδομής 
600τ.μ. κοντά στο BELVEDERE στην 
Χερσόνησο σε καλή τιμή, 3000τ.μ. οι­
κόπεδο εντός οικισμού στον Καρτερό 
μόνο 9.000.000 δρχ.
• ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ελαιόφυτο 5500τ.μ. 

δυτικά των δεξαμενών της Φορτέ- 
τσαςμόνο 2.000 το τ.μ. 4860τ.μ, αμπέ­
λι και ελιές στην Χρυσοβαλάντου 
μόνο 4.500.000 δρχ., 4040τ.μ. και 
4000τ.μ. στα Σπήλιά μόνο 1200 δρχ. 
το τ.μ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ-Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

μηχανή 
BROTHER 
κομπλέ 
BROTHER

8άρα, πλεκτομηχανή
SIMETI, ηλεκτροκίνηση 
5άρα, πλεκτομηχανή 
SIMET ηλεκτροκίνηση

κομπλέ, μπομπίνα SIMET , πρέσα
FILKA. Τηλ. 711.081 
(Π297)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος ο εξοπλισμός 
καθαριστηρίου λόγω λήξης συμβο­
λαίου μισθώματος. Το καθαριστήριο 
είναι σε λειτουργία 7 χρόνια με στα­
θερή πελατεία. Υπάρχει προοπτική 
μεταφοράς σε διπλανό μαγαζί. Αντω­
νίου Μπετεινάκη 42 Ατσαλένιο. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Όλες οι ταινίες είναι 
original. Τηλ. 257.061
(Π167) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για φύ­
λαξη 2 μικρών παιδιών απογευματι­
νές ώρες. Τηλ. 235.514

1-4
εντός. 
(Π 196) 1-4

(Π271) 1-2
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Απτέρων 9(Πλ. Ελευθέρνης Καμίνια) 
Τηλ. 258.778

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Καμίνια, Γιόφυρο, Κο­
ρώνη Μαγαρά, Τρεις Βαγιές, Σαούρι 
Παπούρα, Αντί Μπέη, Κολυμβητήριο, 
Μαγάλο Λάκκο, Αμμουδάρα Γαζίου, 
Φοινικιά, Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Πατέλλες, Βασίλειός, Βαθυπέ- 
τρου, Μαραθίτη, Αθανάτους, 
Μαλλάδες, Στιακού Μετόχι, Κορακο­
βούνι, Τσαλικάκι, Σκαλάνι, Αρχάνες, 
Μύλους Χερσονήσου, Γούρνες, Αρκά 
λοχώρι, Καρτερό, Κόκκινη, Ανάληψη 
Χερσονήσου, Παλαιόκαστρο, Μάτα­
λα, Μαριδάκι.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Καινούργια Πόρ­

τα, Λ. Δημοκρατίας, Μασταμπά. Πλα­
τεία Κορνάρου, πίσω από το Μουσείο, 
Έβανς, Λ. Ιωνίας, Κηπούπολη, Καλο­
καιρινού, Δειλινά, Τάλως, Καμίνια, Α­
τσαλένιο, Αρχάνες.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 1866. Κορνάρου, 

Κυκλάδων, Τάλως, Ξενοδοχείο στου 
Κόκκινη, Μικρή Μονάδα στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου.
• ΕΚΤΑΣΕΙΣ-ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Μίλα- 
τος. Κόλπο Μεραμβέλου, Μπαλί, Αμ­
μουδάρα Γαζίου, Καρτερό, Κοκκίνη, 
Κακό όρος, Λέντα, Κερατόκαμπος, 
Προφήτη Ηλίας, Λιγόρτυνος, 
Διονύσι.
Αναλαμβάνουμε επίσης ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την πώληση του ακινήτου σας. Τηλ.
258.778 
(Π296) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
650τ.μ. μεταξύ CRETA BEACH και Α­
πολλώνια. Τιμή λογική. Τηλ 280.341
(Π 292) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
ΜΑΝΤΑ με πολλά έξτρα, σε τιμή ευ­
καιρίας. Για πληρ. τηλ. 259.327 μετά
τις 7μμ. 
(Π291) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεζώ 104 (ΙΟΟΟκ.ε), μοντ. 
76 περασμένο από ΚΤΕΟ πρόσφατα. 
Τιμή 700.000 δρχ. Πληρ. στο τηλ. 
285.369 Τρίτης, Πέμπτης και Σαββά­
του μέχρι τις 2 το μεσημέρι. Τις υπό­
λοιπες μέρες καθημερινά.
(Π290) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας και σε ά­
ριστη κατάσταση στερεοφωνικό συγ­
κρότημα αποτελούμενο από ένα 
μαγνητόφωνο AIWA , ένα πικάπ, ένα 
ενισχυτή, ένα ραδιόφωνο (κένγουντ) 
και δύο ηχεία. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Επίσης μια τραπεζαρία. (Ροτόντα και 
έξι καρέκλες). Πληρ. τηλ. 220.104 ώ­
ρες γραφείου.
(Π289) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας SUZUKI 
GSX 750EF μοντ. Β’ εξάμηνο '85. Τι­
μή 550.000 δρχ. Μικρές ευκολίες δε­
κτές. Τηλ. 280.536
(Π288) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS σε τιμή ευ­
καιρίας 550.000 δρχ. Δίνεται και με 
δόσεις 300.000 προκαταβολή. Τηλ. 
287.386 ώρες καταστημάτων.
(Π287) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων στην οδό 1821. Τηλ. 287.386
(Π286) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 500τ.μ. και 
1000τ.μ. στην περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). με δύο προσόψεις το καθ’ ένα, με 
πανοραμική θέα, φως, νερό, τηλέφω­
νο. Πληρ. τηλ. 226.369 ■ 228.686
(Π285) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA με εμπο­
ρική άδεια σε τιμή προσιτή. Τηλ.
236.354 
(Π284) 1-3

ΜΑΛΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222τ.μ. σε κεντρι­
κό σημείο.

Πρόσοψη 22,45 και βάθος 9,20.
Τηλ. 0841/ 31.058 
(Π283)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές
Γραμμών. Τηλ. 221.372 
(Π282)

1-5
Μινωικών

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αγοράς καταστήμα­
τος αυτοκίνητο OPEL ΜΑΝΤΑ μοντ. 
Β' εξάμηνο ’80, άιρ κοντίσιον ρεκαρό, 
καθίσματα αναρτήσεις μπιλ σταιν, 
σπόιλερ, χρώματος ακριλικό άσπρο 
2000cc και φουλ αξεσουάρ. Τηλ.
230.161 ώρες καταστημάτων.
(Π208) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKS WAG ΕΝ κλούβα με 
εμπορική άδεια σε τιμή ευκαιρίας,
μοντ. ’79. Τηλ. 286.813 
(Π281) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ALFA 
ROMEO ■ ALFA SLID σε κψλή κατά­
σταση. Τιμή λογική. Τηλ. 288.249 από
6-9μμ.
(Π295) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με πήήρη εξο­
πλισμό σε τιμή λογική. Τηλ. 288.080

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλύσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυ­
γείο επαγγελματικό 2 μέτρα, ζυγαριά 
35 κιλών. Ο πάγγος και μηχανή Τα­
μείου, διπλής εγγραφής.!Πληρ. Μίνι 
Μάρκετ. Παπαναστασίου 176. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαρόβαρκαμ καμπινάτι, 
μήκους 5,0μ. με μηχανή YAMAHA 25 
HP σε άριστη κατάσταση, 300 οργιές 
δίχτυα, άγκυρες κ.λ.π. Όλα μαζί δρχ. 
550.000. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.704 -
253.968
(Π 166) 1-5

(Ζ415) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή απόφοιτος 
ΤΕΙ για εργασία σε Δημόσια Έργα. 
Μισθός ανάλογα με τα προσόντα. 
Τηλ. 288.350 από 7μμ.-9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην πλέον προνο­
μιούχο περιοχή, πανταχόθεν ελεύθε­
ρα, οδός Μυστρά, Μασταμπάς, 
καινούργιες επιπλωμένες γκαρσονιέ­
ρες, πολυτελούς κατασκευής. Τηλ.
257.656 
(£197) 1-3

(Ζ417) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πολύ 
καλής κατασκευής με πλήρη εξοπλι­
σμό. Τηλ. 227.913

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα, καινούργιες, επι­
πλωμένες, με ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, δεξαμενή νερού, τηλέφωνο, 
κοινόχρηστους χώρους κ.λ.π. Προ- 
σφέρονιρι για σοβαρούς ανθρώπους 
και για ζευγάρια. Οδός Τυρταίου 22 
ΤΑΛΩΣ, κ. Χατζάκη. Τηλ. 257.987
(Ε142) 1-5

■ 221.484 
(Π294)

231-375 
(Π195) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1600 σε ά­
ριστη κατάσταση, μοντ. ’86, ατελώνι­
στο για πολύτεκνους ή ανάπηρους. 
Πληρ. κ. Αρετάκη τηλ. 228.461
(Π 177)

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 283τ.μ. δίπλα 
στην Παναγία Μασταμπά επί της ο­
δού Ιερολοχιτών. Τιμή 15.Ο0.ΟΟΟΟΤηλ.
283.253
(Π293) 1-3

Στις Κάτω Γούβες ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 1450τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο, εν­
τός οικισμού, 100μ. ανατολικά από 
ξενοδ. Αφροδίτη και 50μ. από θάλασ­
σα με φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρ.
τηλ. 0296/ 26.175 
(Π 194) 1-6

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) έλαιό δέντρα 30 και 
80, περιοχή Φασκομηλιά (ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗ 
ΣΠΗΛΙΑ). 2) Οικόπεδο προέκταση Ιω­
νίας 277τ.μ. Τηλ! 233.293

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτ.α, 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.861

(Ε196) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 2 
Γραφεία σε υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Τηλ. 01/ 671.5775 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Αλ. Παπα­
ναστασίου αρ. 89 πριν τα φανάρια της 
Εθνικής. Τηλ. 230.610 · 231.352

(Ζ314) 1-10

(Ε141) 1-4

(Π 132) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα ηλικίας 
35-55 ετών σαν οικιακή βοηθός. Τηλ.

6.30-7.30μμ. 
(Ε195) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση, οδός 
Στενημάχου 28 Θέρισσος. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α' όροφο σε Β’ 
όροφο σκελετός από 83τ.μ., 
85τ.μ., 90τ.μ., σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 - 
238.139 ■ 253.851

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος εξοπλι­
σμός Καφενείου. Τηλ. 259.164 βράδυ.
(Π 193) 1-5

(Π259) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχης 
Κρήτης με' πατάρι. Τηλ.
224.545 · 238.139 · 253.851
(Π258) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και Ζάρια 
ετοιμοπαράδοτα. Τηλ.
224.545 - 238.139 - 253.851
(Π257) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο 
Ατλαντίς ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλ. 224.545 - 238.139 ■
253.851 
(Π256) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3 στρεμ. ι 
μουρέλα 8 χρόνων και μετόχι, πεμ.^- 
χή Φοινικιάς, πίσω απ’ το Καφενείο 
Καφαντάρι. Τηλ. 230.912
(Π280) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αναχωρήσεως. Τηλ.
239.369
(Π 279) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA. Τηλ.
236.530 
(Π278) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULLIETA 
1980 άριστα διατηρημένη σε γκαράζ 
ΘΟ.ΟΟΟχιλμ. ζάντες λάστιχα 185, ΡΚ 
alpine, ηλεκτρ. κεραία, αιρ κοντίσιον 
2.450.000 δρχ. Τηλ. 252.206 α-
πόγευμα. 
(Π277) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πρώτου ορό­
φου 135τ.μ. στην περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου. Πληρ. τηλ. 289.349 από 8-14.30
(Π276) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γερμανική τηλεόραση 
έγχρωμη SABBA με τηλεκοντρόλ. Ε­
πίσης πλεκτομηχανή καινούργια μάρ­
κας SIGER με χειρισμό χεριού και 
ρεύματος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
251.901 
(Π275) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ντάτσουν 2000, 
5θυρη με 34.000 χλμ. Πληρ. 6μμ. τηλ.
288.726 
(Π274) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗίΑΓΗΣ.
ΚΟΖΥΡΗ 4 Πλ. Δασκαλογιάννη.

Τηλ. 220.112 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Διαμερίσματα, στον Πόρο 92 και 
100τ.μ. στην Λ. Ιωνίας 94τ.μ. και πολ­
λά άλλα σε όλες τις περιοχές του Η­
ρακλείου.
2) Κατάστημα 24τ.μ. στην Ψαρομη- 

λίγκων, Ψαροταβέρνα στα Μάταλα.
3) ζενοδοχείο μικήο στα Χανιά μεγά­
λη ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
4) Οικόπεδα εντός και εκτός σχεδίου 
σε όλες τις περιοχές του Ηρακλείου.
5) Παραθαλάσσια. Στο Πάνορμο 200 
στρεμ. εφάπτονται στον εθνικό και 
στην θάλασσα, στα Μάλια 5 στρεμ. με 
2ώροφη οικοδομή 240τ.μ., 250 οπωρο- 
φόρα δένδρα, φως, νερό. Πολλά άλ­
λα κομμάτια μικρά και μεγάλα, στου 
Κόκκινη, Γούρνες, Γούβες, Ανάληψη 
Χερσονήσου, Κουτουλουφάρι, Πισκο-
πιανό, Σίσι, Μήλατος. 
(Π273)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
κλωστικά-μαλλιά-είδη

1-3

με είδη 
δώρων-

παιχνίδια-καλλυντικά-μπιζού. Τηλ.
260.269
(Π272) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα- 
πιυοοόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο
Φιτσοδασκαλάκη. 
(Π58) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοντέρνο καθιστικό σε 
τιμή λογική. Επίσης 1 κουζίνα ηλε­
κτρική μάρκας Πίτσος Φλαμίνα σχε­
δόν αμεταχείριστη. Τηλ. 220.453
(Π48) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-ουζερί λόγω αναχώ­
ρησης στο εξωτερικό. Παύλου Μελά 
3 Δειλινά. Πληρ. εντός
Π-162 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή OPEL KADETT με 
σασμάν μαζί. Ευκαιρία. Τηλ. 256.416
(Π 190) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών · βαπτιστικών στη Λ. Κα­
λοκαιρινού με ή χωρίς το · 
εμπόρευμα για λόγους υ­
γείας. Τηλ. 282.102
(Π 189) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου 
135τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
289.349 από 8π.μ.-2.30μμ.
(Πΐοΐ) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτάσεως 300 
έως 2000τ.μ. ότη θέση Γιόφυρο παρά 
την οδό Ηρακλείου Μεσαράς, παρα- 
πλεύρως οικοδομής Κτιστάκη και προ 
της Γέφυρας οδού Ηράκλειου Χα­
νιών. Εξυπηρετούμενα με νερό δικτύ­
ου Δήμου και ΔΕΗ. Πληρ. τηλ. 251.721 
ώρα 8-12 και 287.383 · 258.258 7-1 Ομμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρέμ. στις 
Γούβ^ς εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό ι^οντά στο ξενοδοχείο «ΕΔΕΡΙ». 
Πωλείται-ολόκλήρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ.-5μμ.

241.104 - 280.858 10·4μμ. 
(Ζ424)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία, 
3άρι, στην Ανάληψη πίσω απ’ το εί 
στιατόριο ΒΑΛΚΑΝΙΑ, στο κέντρο της 
πόλης. Κατάλληλη για φοιτητές. Τηλί 
288.443 από 10-12 πρωί.

252.390 
(Ε140) 1-3

ΕΚΛΑΠΚ αυτοκίνητο IX SUNNY χρώ­
ματος άσπρου, με αριθμό κυκλοφο­
ρίας ΥΥΑ 7155. Τηλ. 260.524 - 256.905. 
Όποιος μας δώσει θετική πληροφο­
ρία θ’ αμειφθεί.

1-5
(Ε194) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι υπόγειο διαμ­
περές με αυλή, όπισθεν «Εργατικού 
Κέντρου» Λοχαγού Καραγιάννη 6. Τι­
μή 35.000. Τηλ. 282.991 11-13.30 και

(Δ687) 1-3

(Π112) 1-15

(Π 192) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντίνες ελαίου των 3 και 
5 τόνων εκάστη. Πληρ. τηλ. 283.039

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πολυθρόνες εσωτερι­
κού χώρου για Καφετέρια καθώς και 
τραπέζια, 1 βιτρίνα μεταλλική 2,10 μή­
κος 0,80, φάρδος και ύψος 1 μ. Σκελε­
τός μεταλλικός και κρύσταλλα γύρω 
γύρω. Θα τα δώσω όλα μαζί με ευκο­
λίες 3 μηνών, λόγω ελλείψεως χώ­
ρου. Τηλ. 230.121

Αν είστί. δεσποινίδα ή κυρία εργαζό­
μενη και μη και αν έχετε ελεύθερες 
έστω και 2 ώρες την εβδομάδα και 
σας ενδιαφέρει να κερδίσετε πολλά 
και ξεκούραστα χρήματα, ελάτε 
Σμύρνης 29, δεύτερη στοά στο γρα­
φείο της Άλαμο και ζητήστε την κ. 
Παντε^άκη. Πληρ. από Δευτέρα έως 
Παρασκευή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία κοντά 
στου Γερμανού, 4 δωματίων. Κατάλ­
ληλη για φοιτητές. Τηλ. 236.646 Κα­
φενείο.

18.00-20.00 
(£97) 1-4

(Ε193) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. ο­
δός Βουρδουμπάδων 23. Τηλ. 281.210
- 286.396 
(Ε192) 1-3

(Ζ422) 1-3

(Π236) 1-10
(Π202) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Σουβλατ- 
ζίδικο στου Μπεντεβή μή εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 232.204 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
200τ.μ., στη θέση 3 Βαγιές, σε λογι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε PUB γ)α βραδινές ώρες. PUB 
PLAY-BOY. Στοά Ντορέ. Τηλ. 255.225 
από 2μμ.-6μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 269.469
■ 256.282 ■ 256.906
(Ε180) 1-2

κή τιμή. Πληρ. τηλ. 281.028 
(Π235)

(Ζ423) 1-10

1-5
Γ ραφείου. 
(Π201) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, στ^ κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως,’ δηλ. στην 
αΡΧή της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. 
τηλ. 235.380 ώρες 8-10π.μ. και 2-5μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας, κερδίζοντας πολλά χρήματα, 
πλούσια δώρα και πολλά ταξίδια εξω­
τερικού. Για περισσότερες πληροφ. 
στο τηλ. 287.988 από 10-12π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για φοιτητές 
και φοιτήτριες επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες και δυαράκια επιπλωμένα. Λισ- 
σού 10 πίσω από το 25ο Δημοτικό 
Σχολείο. Περιοχή 62 Μαρτύρων. 
Πληρ. τηλ. 283.200 απογευματινές
ώρες. 
(£179) 1-10

(Π 200) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλονάκι σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 258.139

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρφς δεσποινίδες συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν, 
υψηλές αποδοχέό. Πληρ. τηλ. 243.471 
από 9-2 και 6-8μμ.

(Ζ421) 1-3

(Π 199) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Λάντ Ρόβερ» 
πολλαπλής χρήσεως, μακρύ σασί, 
2500κυβ. πετρέλαιο. Μόνό για αγρό­
τη. Ελαφρώς μεταχειρισμένο από ε- 
παγγελματία οδηγό. Τηλ! 260.948

(Ζ446) \ 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια ή καθηγητής
φιλόλογος με Φρόντιστηριακή πείρα 
για να διδάξει καΙτ’ οίκον τα μαθήμα­
τα της Γ’ Δέσμηό, Γ’ Λυκείου σε πο­
λύ εντατική μορφή. Τηλ. 227.763

Από Εταιρεία, που είναι εγκατεστημέ­
νη στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρα­
κλείου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός, διανομέας, 

ι να είναι γνώστης της αγοράς της
Κρήτης στα καταναλωτικά αγαθά. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227.249 
από 8-12 και 2-4
(Ζ420) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο για 
φοιτήτριες στην οδό Επτανήσου 11 
Μασταμπάς. Τηλ. 234.184
(Ε178) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κύριων 
δωματίων και λοιπών βοηθ. χώρων, 
Α' ορόφου στην οδό Καρτερού 33 (δί­
πλα στον Άγιο Μηνά). Πληρ. τηλ. 
751.922 βράδυ και 751.807 πρωί.
(£177) 1-3

(Π 1981
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΆ-Τηλ. 255.969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-5
(Ζ445) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες πεπειραμέ­
νες, Λ. Καλοκαιρινού 60-62, εντός 
στοάς Α' όροφος. Πληρ. εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιοτεχνία Μηνάς 
Πλουμής και Σία, γαζώτρια, κοπτορα- 
πτού και διγαζού με προϋπηρεσία. 
Πληρ. στο τηλ. 255.438

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων, κου­
ζίνας και αυλής, εντός της πόλεως Η­
ρακλείου. Τηλ. 285.278
(£176) 1-10

(Ζ419) 1-3
(Ζ444) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ αποθήκη 
320τ.μ. με πατάρι 3 μέτρων σε όλο το 
μήκος της αποθήκης και δύο εισό­
δους αυτοκινήτων με βιομηχανικό 
ρεύμα. Πληρ. τηλ. 284.140 · 224.069

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ να πλέξω με βελονά­
κι κάθε είδους πλεχτό, να πλέξω, και 
να ενώσω σχέδια με λασέ, να κεντή­
σω στο χέρι όλες τις βελονιές σε κά­
θε είδους ύφασμα, να ενώσω στο χέρι 
ή στη μηχανή γωνίες δαντέλες, α- 
τραντέδες και να κεντήσω κοφτά στη 
μηχανή. Πληρ. στο τηλ. 237.474 από 
ώρα 2-10 απόγευμα, βράδυ.
(Δ686) 1-3

(Ε898) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα με 
θέρμανση 50μ. από τη στάση οδός 
Τζάνε 8 Κατσαμπάς κατάλληλο και 
για φοιτήτριες. Τηλ. 232506, 242074,
254199.
(Ε-150) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με όλους τους κοινόχρηστους χώ­
ρους μόνο για φοιτήτρια των ΤΕΙ.
Τηλ. 221.537 
(Ε23) 1-10

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
φοιτητές γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, πολυτελούς κατα­
σκευής με κεντρική θέρμαν­
ση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π.
Τηλ. 227.875 
(Ε706) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δίπαιη κατοικία με μα­
γαζί και τηλέφωνο. Εθν. Αντιστάσεως 
101. Τηλ. 228.383 Ηράκλειο. «Δίπλα 
στο Καφέ-Μπαρ «ΚΡΙ-ΚΡΙ»
(Ε28) 1-8

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

8 βράδια - 9 μέρες 
Αναχωρήσεις 28/10, 4/11, 

11/11 , 18.000δρχ. + 80$ 
LION TOURS 

Τηλ. 283.640 ■ 244.245
(Δ683) 1-15

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠ)ΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο καϊαπλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
- 253.745 
(Δ67/, 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΜΠΕΙΡΟΙ καθηγητές Φιλόλογος- 
Μαθηματικός παραδίδουν μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, Δέ­
σμης. Τηλ. 260.211 από 1.30-6.30μμ.
(Μ 138) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου. Υπεύ­
θυνη εργασία, τιμές προσιτές. Τηλ. 
288.429 τις ώρες 6.00-9.30μμ.
(Μ 139) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Έπιπλα όλων 
των ειδών. Έτοιμα και επί πα­
ραγγελία. Κρεβάτια, συφω- 
νιέρες, μπαουλοντίβανα, 
πολυθρόνα κρεβάτι, σαλόνια, 
έπιπλα T.V. και πολλά άλλα. 
Σε καλές τιμές.
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25-ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟΣ κ. Πάκης.
(Π187) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικι­
σμού Κάτω Γουβών 1820τ.μ. και σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 285.054 (εργάσιμες
ώρες). 
(Π205) 1-6

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ. στην ΚΟΝΔΥ- 
ΛΑΚΗ ρετιρέ, λουξ, ετοιμοπαράδοτο, 
αξίας 5.500.000 δρχ. Δίδεσαι και με 
δάνειο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ. κοντά στην 
ΕΛΠΑ Α’ όροφος, αξίαή 7.500.000 
δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 58τ.μ. κοντά στην 

πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη, αξίας 
5.000.000 δρχ.
• ΓΩΝΙΑΚΟΣ Α' όροφος 124τ.μ. στην 
Πλατεία Αρκαδίου, αξίας 14.500.000 
δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στην Ανω- 

γείων Β' όροφος, αξίας 6.000.000 δρχ. 
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 68τ.μ. ισόγειο, 68τ.μ. 
υπόγειό, 35τ.μ. πατάρι ιρντά στην 
πλατεία ΚΟΡΑΚΑ, αξίας1 12.000.000 
δρχ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ καινούργια 96τ.μ. 

σε οικοπεδο 125τ.μ. στα Δειλινά. Αξία 
6.500.000 δρχ.
• ΕΚΤΟΣ σχεδίου 1000τ.μ. κοντά στα 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΑ» σέ ύψωμα με 
θέα απεριόριστη, συγκεκριμένο, α­
ξίας 2.500.000 δρχ.

• · 4 και 8 στρέμματα στο KRETA BE­
ACH επί της Λεωφόρου, κατάλληλα 
για ξενοδοχειακή μονάδά με 13.000 
δρχ. το τ.μ.
• 4 και 8 στρέμματα στην Αγία Πελά­
γιο δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ με 3.000 
δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ *
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 255.969

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ σίτερ, νεαρός ηλι­
κίας. Τηλ. 280.214 ώρες καιΛίτημάτων.
(Ζ443) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Τόρναδόρος και 2) Έ­
νας εφαρμοστής! Πληρ. τηλ. 243.442
(Ζ442) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Αγροτι­
κού Ανθοκομικού Συν/σμού 
Θραψανού Γεωπόνος, πτυ­
χιούχος Ανωτάτης Σχολής. 
Πληρ. 0891 / 41.650 ■ 41.240 ώ­
ρες Γ ραφείου.
(Ζ394) 1-6

(Π207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 400, 
σε άριστη κατάσταση, με 16.000 χλμ. 
μόνο και πολλά αξεσουάρ. ΔΕΚΤΟΣ 
ΚΑΘΕ ΕΛΕΓΧΟΣ. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 222.608 Γιάννης. Μεση­
μέρι 2.30-5 και βράδυ 9-10.30
(Π 170) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 5ου ορόφου οδός 
Κυδωνιάς 12. Πληρ. τηλ. 286849.
(Π-206) 1-10

Σκάφος ιστιοπλοϊκό ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
CARTER 33 μήκος ΙΟμ. κατά­
σταση άριστη. Πλήρης ιστίο- 
φορία από 8 καινούργια 
πανιά, πλήρης εξοπλισμός, 
αυτόματος πιλότος, βάρκα ε­
φεδρική φουσκωτή, Βόλβο 23 
HP. Τηλ. 0821/ 64.582 ■ 24.387
(Π40) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT SUPER 5 TC 
σχεδόν καινούργιο, λόγω αγοράς με- 
γαλυτέρου. Τιμή δρχ. 1.350.000 Τηλ 
253.137 9-12π.μ.
(Π116) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2617τ.μ. με πρό­
σοψη 36μ. προς λεωφόρο. Περιοχή 
Αγ. Ιωάννη Χωστό μετά τα Κανάρια
Τηλ. 255.042
(Π 155) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
Μπαρ Καφετέριας στα Μάλια. Πληρ.
τηλ. 0897/ 31.945 
(Π88) 1-10

Στο Καμαράκι και στην οδό 
Καρδιωτίσσης 31 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νεόδμητη οικοδομή πολυτε­
λούς κατασκευής, που αποτε­
λείται από υπόγεια^αποθήκη, 
ισόγεια καταστήματα εμβα- 
δού 140τ.μ., δύο ορόφους 
γραφείων εμβαδού 280τ.μ. 
και τρίτο όροφο με ένα διαμέ­
ρισμα εμβαδού 140τ.μ. Δε­
κτές προσφορές για 
ολόκληρη την οικοδομή ή 
τμήματά της. Πληρ. τηλ. 
222.976 κατά τις ώρες 11 -1 π.μ.
(Π 105) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 45τ.μ. με ανεξάρ­
τητη είσοδο κοντά στη Λ. Καλοκαιρι­
νού. Τηλ. 226.692
(Π45) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-Μπαρ στο κέντρο 
της Αγ. Γαλήνης, 85τ.μ. πλήρως εξο­
πλισμένο. Τηλ. 0832/ 91.104
(Π92) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρεμμά­
των στο χωριό Δούλι-Μονοφατσίου. 
Πληροφ. 10-1.30πμ., 5.30-8.30μμ. τηλ.
232428.
(Π-163) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
Τηλ: 286849
Π-000 1-10

Από Εταιρία Διανομής 
Καταναλωτικών Προϊόντων

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 257.329
(Μ 140) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ στο πτυχίο παρα- 
δίδει μαθήματα Κοινωνιολογίας σε 
μαθητές Λυκείου. Τηλ. 238.778

«Κύριος 37 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος κσι γενναιόδωρος, ΖΗ­
ΤΕΙ γνωριμία για ελεύθερη σχέση, με 
μοντέρνες κυρίες ή δίδες (διεζευγμέ- 
νες, φοιτήτριες κ.λ.π). Γράψτε Τ.Θ.
1392 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ». 
(Ζ 497) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα εσωτε­
ρική ή εξωτερική για την φύλαξη δύο 
παιδιών και το μαγείρεμα. Τηλ.
289.605 
(Ζ440) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για τη φύλαξη 2 
παιδιών από 7π.μ.-7μμ. Ομήρρυ 42 Α­
τσαλένιο Α’ όροφος, πόρτα δεξιά. 
Πληρ. εντός.
(Ζ439) 1-10

βοηθός Αποθήκης, και οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 
Πληροφορίες τηλ. 255284.

(Μ141) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ ευπαρου­
σίαστες και πεπειραμένες για την χει­
μερινή περίοδο σε ΠΙΑΝΟ 
RESTAURANT πολυτελείας. Τηλ: 
253814 8-2 και 6-10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2.1/2 άρι ημιυπόγειο 
και 3άρι επί τηςΖωοδόχου Πηγής 10 
περ. Χρυσοπηγή. Τηλ. 222.084 κ.

Ζ-370 15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων, απ’ όλη την Κρήτη. Μισθός μέ­
χρι και 100.000 δρχ. Τηλ. 286.624 ·

Χρόνης. 
(Ε189) 1-5

286.979 
(Ζ387) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο, 
με λουτρό και κουζίνα εκτός φυτού, 
κατάλληλο για ένα άτομο. Πληροφ. 
τηλ. 256.454 ή 281.111 (ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, γκαρσονιέρες, δωμάτια, και­
νούργια, με κεντρική θέρμανση, 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες, τηλεόραση, 
για φοιτητές. Τηλ. 226.528 ■ 223.020 -

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Νομικής παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού · Γυ­
μνασίου. Τηλ. 231.667
(Μ 142) 1-

ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια με πείρα, παρα- 
δίδει Αγγλικά όλων των επιπέδων. 
Τηλ. 231.611

227.817 
(Ε798) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος με πείρα για 
εγκαταστάσεις και SERVIS οικ. συ­
σκευών. Τηλ. 231.355 - 237.471 Λ. Ιω­
νίας 116 Ηράκλειο.

Γ ραφείου). 
(Ε188) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
ν 1 ς, οδός Εργάνης και Κόντου 

γω^ Γηλ. 226.987 πρωινές ώρες και

1-1
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός, παραδίδει Μα- 

. θηματικά, Φυσική, Χημεία. Τηλ.
242.503 ώρες 7.30μμ.-9.30μμ.
(Μ 132) 1-3

(Ζ386) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα Α’ ορόφου στην οδό Πο- 
λυξύγκη 1. Τηλ. 238.903

257.725 απόγευμα. 
(£124) 1-5

(£187) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες, στο Γιόφυρο, Α' πάροδος 
Μοναχής Τερέζας, καινούργιες. Τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ πα- 
ραδίδει κατ’ οίκον πτυχιούχος Φυσι­
κομαθηματικής. Τιμή 700-900 δρχ. 
Ειδικές τιμές για γκρουπ. Τηλ.
220.094 - 0897/ 22.735
(Μ 133) 1-4

Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ στο κέν­
τρο της πόλης για φοιτητές ή εργα­
ζόμενους. Τηλ. 281.818

251.215 
(Ε120) 1-5

(Ε186) 1-3
1) 6 άτομα ικανά, δραστήρια, φιλόδοξα, με έντονη προσω­

πικότητα, για μόνιμη απασχόληση για να καλύψουν τις ανάγ­
κες της Εταιρείας.

2) 6 άτομα που να διαθέτουν μηχανάκι ή αυτοκίνητο (με δί­
πλωμα) για να αναλάβουν το εισπρακτικό τμήμα της Ε­
ταιρείας.

Δίδονται και για τίς δύο περιπτώσεις μισθός και ποσοστά 
και οι ώρες εργασίας είναι 8.30 - 3.30' ή 4.30 - 10.30'.

Πληροφορίες δεν δίδονται από το τηλέφωνο.
Για προσωπικά ραντεβού τηλ. 226342 από 8.30 · 1.30'.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωινή 
απασχόληση. Τηλ. 221.965
(Ζ441) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντόζας, 
τσάπας και εαίιστριοφόρου φορτωτή. 
Τηλ. 234.698 - 224.528
(Ζ418) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα. Πληρ. τηλ 
222.948

1-1
ΖΗΤΩ κυρία να φροντίζει ηλικιωμένη 
κυρία υγειή. Κατά προτίμηση από τα 
Δειλινά-Θέρισσο. Πληρ. τηλ. 283.321 
πρωινές ώρες 8-1

Η INTERAMERICAN Α.Ε.ΖΗΤΑ 2 άτο­
μα για την στελέχωση του νέου 
υπ/τος, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου και έως 50 ετών. Πληρ. κ. Κατσι- 
ράκη τηλ. 224.585 από 9-14 και
17.30-20.30 
(Ζ392) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτη τε­
χνικού Λυκείου (οικοδομικό) χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη. Πολ. Μηχανικός.
Τηλ. 221.727 
(Ζ353) 1-6

Μεγάλη τεχνική εταιρία ΖΗΤΑ εργο­
δηγό οικοδομικών έργων για εργοτά­
ξιο της στο Ηράκλειο. Πληρ. κ.
ΧΡΙΣΤΑΚΗ. Τηλ. 251.786 από
7π.μ.-3μμ. 
(Ζ361) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φούρνος προς ενοικίαση ή 
αγορά. Τηλ: 0834/61023
Ζ-369 1-15

Κυρία ΖΗΤΑ να εργαστεί σαν απογευ­
ματινή και νυχτερινή μπέιμπυ σίτερ. 
Τηλ. 251.494 από 2-5μμ.
(Ζ390) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη 
για να εργαστεί στην καφετέρια πο­
λυτελείας ARAMIS PUB. Τηλ. 220803.
(Ζ-372) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2αρι Λ. 62 
Μαρτύρων 82 και Βαλαωρίτου 7 πά­
ροδος Τηλ. 286.049 · 251.567
(Ε169) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δύο δωμάτια, ι­
σόγεια, ανεξάρτητα και β) Καινούργιο 
δωμάτιο με δικό του λουτρό που βλέ­
πει όμως σε φωταγωγό όλα με κεντρι­
κή θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα, 
στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432
(£191) 1-2
Επί της Δρακοντοπούλου 46 ΕΝΟΙ­

ΚΙΑΖΟΜΕ δύο επιπλωμένα δωμάτια 
με κοινή χρήση κουζίνας, με κεντρι­
κή θέρμανση, για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 285.517
(Ε190) 1-2

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

VIDEO ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είάσδος εντός στοάς) 
Τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μαζονέτα 4ου και 5ου ορόφου με πισίνα 2άρι και γκαρ­
σονιέρες, και κατάστημα 70 τ.μ. υπερπολυτελούς κατα­

σκευής και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Γραφείο 27 τ.μ., στην οδό Μονής Οδηγητρίας 

(Ιερό Αγίας Αικατερίνης)
Τηλ. 258088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3.1/2 ο­
δός Σακουλιέρηδων 45. Πληρ. Αϊβα- 
λιώτη (Αγ. Τριάδα). Τηλ. 289.733

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι με 
κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο για 
φοιτητές Αντωνίου Καστρινάκη 20.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα σε μα­
θητές Δημοτικού Γυμνασίου και Λυ­
κείου (Φυσική, Χημεία, Μαθηματικά) 
κατ’ οίκον. Πληρ. τηλ. 237.629

(Ε185) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία στο 
Παλιόκαστρο για μόνιμη κατοικία.
Τηλ. 230.962 · 231.097 
(Ε184) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ανε­
ξάρτητες με ήσυχο περιβάλλον για 
χειμερινή περίοδο (ΑΜΟΥΔΑΡΑ) πριν 
το Ακτή Ζευς. Τηλ. 821.274 από
10π.μ.·2μμ. 
(Ε183) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρ α. Τηλ.
229.530 
(Ε182) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στη Λ. 62 Μαρτύρων 199. ΣΤΑΣΗ
ΚΣΟΣ. Τηλ. 251.542 
(Ε181)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
τροφίμων με την επιχείρηση 
ή χωρίς, επί της οδού Χρηστο- 
μιχάλη Γιάνναρη 15 (δίπλα 
στο Εστιατόριο ΙΩΝΙΑ). Τηλ.
282.742 - 282.030
(£175) 1-2

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ σε κανούρ- 
για πολυκατοικία μεταξύ Μασταμπά- 
Θερίσσου. Τηλ 01/ 45.330.80
(£174) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αποθήκη ισόγειος 
150τ.μ. με φως και νερό. Σταδίου 166 
Νέα Αλικαρνασσός. Επίσης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ αχρησιμοποίητο ηλεκτρικό σιδε­
ρωτήριο μάρκας MILE864 Γερμανίας. 
Πληρ. τηλ. 222.8β9 - 233.222
(£173) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα από δύο 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση (χω­
ρίς κουζίνα) στην οδό Ιδομενέως 38, 
δίπλα στην Πλ. Ελευθερίας είτε σαν 
κατοικία ενός ατόμου, είτε σαν επαγ­
γελματικός χώρος Τηλ. 226.240 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖ F TAI στο κέντρο της πό­
λης (πλησίον Ξεν. ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ) ευρύ­
χωρη γκαρσονιέρα, 4ου ορόφου, 
ανεξάρτητη 100μ. από τη στάση (ΤΕΙ 
και Παν/μίου) με μεγάλη βεράντα α­
ποκλειστικά για εργένη ή φοιτητές. 
Πληρ. σε οδό 1821 αριθμ. 28. Τηλ.
283.711 - 285.216

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για οδός Χριστομιχάλη ζυλούρη 53. 
Τηλ. 251.854 και 0897/ 41.370 
(Ε98) 1·5

Τηλ. 230.449 
(Ε100)

(Μ134) Ι-6

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης Λ. Καλοκαιρινού σε νεόδμητη οι­
κοδομή, ίίπλα στο κατάστημα 
Καβαλάκη, 2 Γραφεία (μπορεί να γί­
νει και Ιατρείο). Πληρ. κ. Καντιφεδά- 
κη, Τρίτη 8.30π.'μ.-1.30μμ., Τετάρτη

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρον­
τιστηριακή πείρα, παραδίδει μαθήμα­
τα σε ιδιαίτερα ή γκρουπ 2-3 ατόμων 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 258.505
(Μ 135) 1-2

8.30π.μ.-1.30μμ., Παρασκευή
8.30π.μ.-1 Ιπ.μ. Τηλ. 285.767 - 284.725

ΑΓΓΛΙΔΑ παραδίδει μαθήματα Αγγλι­
κών κατ’ οίκον. Τηλ. 242.171, 
10π.μ.-2μμ. Δευτ. Παρ. Δις Μαρία.

(Ε105) 1-4
(Μ 136) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
(χωρίς κουζίνα) για φοιτητή ή εργα­
ζόμενο επί της Γεωργίου Σκουλά 48.
Τηλ. 239.216 
(Ε974) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, λουτρό και κουζίνα για 2 άτομα, 
εργένηδες ή μαθητές. Ενορία Αγ. 
Τριάδας, οδός Βαλέστρα 88. Τηλ.
288.102 
(Ε146) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 4 επι­
πλωμένα δωμάτια, σε πανσιόν στη 
Χανιώπορτα, 16.000 δρχ. έκαστο 
(φως, νερό πληρωμένα). Τηλ. 711.307 
ώρες καταστημάτων, 256.273 βράδυ 
ή Κισσάμου 2 Χανιώπορτα.
(£82) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα στο 2ο όροφο, 
σε ρομαντική τοποθεσία, σε πλατεία 
για πάρκινγκ, με πλήρη εξοπλισμό 
για δημόσιους υπαλλήλους και εργα­
ζόμενους ή φοιτητές ιατρικής. Με τη­
λέφωνο έκτοι/όροφομΤΙληρ. στο τηλ.
283.423 
(£81) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στην οδό 
Μπετεινάκη 65 Ατσαλένιο. Τηλ.
232.107 
(£75) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα ΙΟΟμ. από τα ΤΕΙ, κατάλληλη 
για φοιτητές ή εργένηδες. Πληρ. εν­
τός ή στο τηλ. 251.954 από 8π.μ.-12
μεσημέρι. 
(Ε74) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΟΛΕΣΘΚ γυναικεία τσάντα χρώ­
ματος βυσσινή περιέχων γυναικείο 
πορτοφόλι και γυαλιά από Απολλώ­
νιο (Μαιευτική). Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 259.269 
- 256.433

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗΠΡΟΣΑΗΨΗ

— Λογιστή πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής με εμπειρία σε 
βιβλία Γ' Κατηγορίας.

— Πωλητή πεπειραμένο στη διάθεση βιομηχανικών προϊόν­
των, προκειμένου να απασχοληθούν συο Υποκατάστημα Κρή­
της της Εταιρείας.

Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν τα βιογραφικά τους ση­
μειώματα στην Τ.Θ. 3097, Αθήνα 10210 υπ’ όψη κ. Σ. Σταμά- 
τη. Θα κρατηθεί απόλυτη εχεμύθεια.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα του Παιδαγω­
γικού Τμήματος του Παν/μίου Κρή­
της, παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού Σχολείου. Τηλ. 741.560
(Μ 137) 1-2

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ με μεγάλη πείρα στα 
εκπαιδευτικά θέματα και γνώσεις ψυ­
χολογίας, αναλαμβάνει την μελέτη 
παιδιών Δημοτικού. Τηλ. 284.115 ■ 
751.904 ώρες Γραφείου.
(Μ 130) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολογίας 
Πτυχιούχος Παν/μίου Αθηνών, με με­
τεκπαίδευση 1 χρόνου στο Παρίσι, με 
πολύχρονη διδακτική πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα Γαλλικών ατομικά και 
σε γκρουπ, σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και υποψηφίους 
Γαλλικής Φιλολογίας. Τηλ. 253.713 κ.
Μαρίκα. 
(Μ 129) 1-8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός με πολύχρονη 
διδακτική πείρα στην Ανωτέρα Εκπαί­
δευση, παραδίδει μαθήματα ειδικότη­
τας (Χημείας-Φυσικής), ατομικά και σε 
γκρουπ σε μαθητές Λυκείου, Γυμνα­
σίου. Τηλ. 243.673 απογευματινές
ώρες.
(Μ 128) 1-8

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα του Ανώτα­
του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Παν/μίου Αθηνών, παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ.
256.229 ■ 250.027
(Μ 124) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα κατ’ οίκον μέχρι 
και επιπέδου CERTIFICAT και για 
βοήθεια μαθητών Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τηλ. 283.909 ώρες 10-12π.μ.
(Μ88) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού παραδίδει 
μαθήμαΤα Γερμανικής και Αγγλικής 
γλώσσας στο σπίτι της. Επίσης ανα­
λαμβάνει μεταφράσεις και ειδικότερα 
ιατρικού περιεχομένου. Τηλ. 239.259
(Μ 126) 1-6

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής παραδίδει, Φυσική, Χη­
μεία, Μαθηματικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 234.982
(Μ111) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου ώ­
ρες πρωινές και απογευματινές. Τηλ.
250.250 - 250.395 - 721.343
(Μ110) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ. Τιμή 700-1000 
δρχ. ωριαίως. Ειδικές τιμές για 
γκρουπ. Τηλ.. 220.094 - 0897/ 22.735
(Μ115) 1-4

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ-ΑΓΓΛΙΚΑ παραδίδονται 
από Γερμανίδα καθηγήτρια με μεγά­
λη πείρα σε φροντιστήρια και ιδιαίτε­
ρα μαθήματα. Τηλ. 231.118
(Μ77) 1-10
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ΠΑΤΡΙΣ

Απόλυτη επιτυχία σημείωσε ο ΓΨ Διεθνής 
Μαραθώνιος Βαρδινογιάννειος Δρόμος

30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 

ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ κ. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΥΛΟ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

ΓΙΑ τον αείμνηστο Παύλο 
Βαρδινογιάννη μίλησε - στην 
διάρκεια του γεύματος - ο υ­
πεύθυνος Δημοσίων Σχέσε­
ων της MOTOR OIL κ. 
Μανωλόπουλος, ο οποίος εί­
πε τα εξής:

«Για τρίτη χρονιά φέτος 
τελείται στο Ηράκλειο ο 
Διεθνής Μαραθώνιος Δρό­
μος από τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ στη μνήμη του αείμνη­
στου Παύλου Βαρδινο- 
γιάννη.

Ο Παύλος Βαρδινογιάν- 
νης χάθηκε πρόωρα αλλά

Ο κ. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Υπεύθυνος του Γραφείου 

(Δημοσίων Σχέσεων της Motor Oil

ΕΠΡΩΤΕΥΣΑΝ 0 NASH ROBIN ΣΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ 
KAI SKARVELIS CHRISTINE ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

Ο αείμνηστος 
ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ

άφησε ανεξίτηλη σφραγίδα 
στη πολιτική ζώή του Νη­
σιού μας και στις καρδιές 
των Κρητικών. Δυνατή προ­
σωπικότητα με μεγάλες ικα­
νότητες και δημιουργική 
πνοή ήταν ο πολιτικός της 
μετρι οπάθειας και της αν­
θρωπιάς.

Γεννημένος στην Επισκό- 
πή Ρεθύμνης φοίτησε Τα 
πρώτα μαθητικά του χρόνια 
στο Ρέθυμνο και μετά στο 
Γυμνάσιο Πειραιώς. Τελείω­
σε τη Νομική στο Εθνικό 
Πανεπιστήμιο και το Ι947|ο 
Σοφοκλής Βενιζέλος τον ε­
πήρε κοντά του σαν ιδιαίτε­
ρο Γραμματέα του. Το 
1950-52 τον όρισε Διευθυντή

του Πολιτικού του Γραφείου, από αυτή τη θέση ο Παύλος 
Βαρδινογιάννης βοήθησε στη λύση χιλιάδων προβλημάτων 
και απεδείχθει χρήσιμος στο σύνολο του πληθυσμού ττ^ς 
Κρήτης. Το 1956 εκλέγεται για πρώτη φορά βουλευτής Ρε- 

|Ι θύμνης και για δεύτερη το 1958. Το 1961 επανεκλέγεται 
| με συντριπτική πλειοψηφία. Αμέσως αρχίζει ο ανένδοτος 

αγώνας και τον βρίσκει στην πρώτη γραμμή. Ανθρωπος 
με ανοιχτούς ορίζοντες και με διασυνδέσεις και γνωριμίες 

| σε όλο τον κόσμο είχε ταξιδέψει και είχε αντιπροσωπεύ- 
I σει την Ελλάδα σε όλες σχεδόν τις χώρες της Ευρώπης, 
I τον Καναδά, την Αμερική και στις Αραβικές χώρες. Ειλι- 
I κρίνεια θάρρος και αποφασιστικότητα Ολύμπια αγωνιστι- 
I κή διάθεση, πίστη στα δικαιώματα του λαού διέκριναν τον 
I Παύλο Βαρδινογιάννη μέσα και έξω από τη Βουλή. Οπλι- 
f σμένος με υπομονή και επιμονή ποτέ να μην απογοητεύε- 
Μ ται από τις αντιξωότητες της ζωής και την αχαριστία των 
| ανθρώπων.

Αγαπούσε με πάθος την Κρήτη και τους ανθρώπους της 
। κι αυτή του την αγάπη την κουβαλούσε μαζί του μέχρι τον 
I θάνατό του. Στη μνήμη αυτού του Κρητικού τελούμε σή- 
I μέρα στο Ηράκλειο τον Διεθνή Μαραθώνιο Δρόμο και βα- 
I θιά συγκίνηση σα μια εκδήλωση τιμής και αγάπης προς 
I τον άνθρωπο».

0 ΠΟΑ ΚΑΚΟΣ ΣΤΟ Α’ ΚΑΛΟΣ ΣΤΟ Β
Όταν ξύπνησε 

ήταν πολύ αργά
ΠΑΡΟΥΣΙΑ δύο χιλιάδων θε­

ατών, το Μεσολόγγι κέρδισε 
στην έδρα του με 2-0 τον ΠΟΑ, 
για το πρωτάθλημα Δ’ Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
παρουσιάστηκε στο ματς αυτό 
«διπρόσωπη». Συγκεκριμένα στο 
α’ ημίχρονο αιφνιδιάστηκε, δέ­
χθηκε τα δύο γκολ και γενικά δεν 
ήταν αυτή που μπορούσε και έ­
πρεπε να είναι. Στην επανάληψη 
έπαιξε πολύ καλύτερα, δημιούρ­
γησε πολλές ευκαιρίες και της α­
κυρώθηκε ένα κανονικό γκολ 
που πέτυχε στο 80' ο Μαστρο- 
γιαννάκης.

ΤΟ σκορ άνοιξε πολύ σύντο­
μα και συγκεκριμένα στο 7ο λε­
πτό με την Καπώνη.

ΣΤΟ 37' διαμορφώθηκε το 
2-0 με σουτ-βολέ του Γαζή.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Αρώνης, ο ο­
ποίος έδειξε κίτρινη κάρτα στον 
Μαστρογιαννάκη.

Α.Ε. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ: Ξανθό- 
πουλος, Κακογιάννης, Γαζής, 
Μουρίκης, Κάκος, Ανδρονίκου, 
Μάπος (68' Κοτσαλος), Ντρέλ- 
λιας, Καπώνης (46' Μεταξούδης), 
Ασημάκης, Μπαλτούμας.

Π.Ο. ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ: Φωτά- 
κης, Ρομανάκης, Μασέλης, Σινά- 
νης, Καστρινάκης, Κοκώσης, 
Μηλιαράς, Σερεμέτας, Σφακιανά-

κης, Μηλιαράς Γ., Σαβοϊδάκης 
(46' Μαστρογιαννάκης).

INTERNATIONAL

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Για το τοπικό πρωτάθλημα 

Β' Κατηγορίας σημειώθηκαν το 
Σαββατοκύριακο τα παρακάτω α-
ποτελέσματα: 
Αστραπή-Δαφνές 
ΠΑΟΚ-Ζαρός 
Δαίδαλος-ΑΕΛΠ 
Ρωμανός-Σκινιάς 
Κόροιβος-Ατρόμητος 
Κόρακας-Ραύκος 
Χείμαρρος-Θέρισος 
Ολυμπιακός Ηρ.-Γόρτυς 
Μοίρες-Ρόδιά 
ΑΟΤ-ΑΟΚΑ 
Τεφέλι-Θύελλα 
Δόξα Ηρ.-Δειλινά 
Μεσοχωριό-Ασήμι 
ΟΦΑ-Δωριέας

1-0 
2-2
2-1
2-2 
2-1
1-2
1-2
1-1
5-0
2-1
2-1
2-3
0-5
3-1

ΑΠΟΛΥΤΗ επιτυχία ση­
μείωσε, την Κυριακή το πρωί, 
ο Γ' Διεθνής Μαραθώνιος Βαρ- 
δινογιάννειος Δρόμος, τον ο­
ποίο διοργάνωσε ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ, στη μνήμη του αεί­
μνηστου Παύλου Βαρδινογιάν- 
νη, με συμμετοχή 69 αθλητών 
(22 ξένων και 47 Ελλήνων) και 
5 αθλητριών (2 ξένες και 3 Ελ­
λη νίδες).

ΟΙ αθλητές και αθλήτριες 
ξεκίνησαν ταυτόχρονα στις 9
το πρωί πλησίον απο τις αρ­
χαιότητες των Μαλλιών και 
τερμάτισαν στην πλατεία Ελευ­
θερίας, αφού ακολούθησαν την 
Εθνική οδό και τις λεωφόρους 
Παπαναστασίου, Κνωσού, Δη­
μοκρατίας και Δικαιοσύνης.

Ο ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ήταν 
σκληρός σε όλη σχεδόν την 
διαδρομή και κυρίως στα τε­
λευταία πέντε χιλιόμετρα.

ΛΙΓΟ μετά τον τερματισμό 
έγιναν οι απονομές των επά­
θλων στους νικητές απο τον 
Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή, τον Πρόεδρο 
του Κόμματος των Φιλελευθέ­
ρων κ. Νικήτα Βενιζέλο, την 
Νομάρχη κ. Αθανασάκη, τον 
Αντιδήμαρχο κ. Ρομπογιαννά- 
κη, τον Πρόεδρο Πρωτοδικών 
κ. Καπερώνη, τον εκπρόσωπο 
του ΣΕΓΑΣ κ. Ξεκαλάκη, τον 
κ. Μανωλόπουλο, τον εκπρό­
σωπο του Διοικητή της ΣΕΑΠ, 
τον Πρόεδρο της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Παπαματθαιάκη, τον Αντει­
σαγγελέα κ. Αρβανίτη.

ΤΟ βράδυ στο κέντρο 
«Ντελίνα» ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
παρέθεσε γεύμα στις Αρχές, 
τους αθλητές και στους συνο-

δούς των.
ΣΤΗΝ διάρκεια του γεύμα­

τος μίλησε για τον αείμνηστο 
Παύλο Βαρδινογιάννη ο κ. Μα­
νωλόπουλος (η ομιλία δημο­
σιεύεται σε άλλη στήλη).

του 
και 
την

ΕΠΑΙΞΕ το συγκρότημα 
Βασίλη Σκουλά, ο οποίος 
χάρισε ωραίες στιγμές με 
θαυμάσια φωνή τόυ, ενώ

χόρεψε Κρητικούς χορούς το 
συγκρότημα Μαυρόκωστα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ τιμήθη­
καν, για την συμβολή τους στην 
επιτυχία του Μαραθωνίου, η 
Νομαρχία Ηρακλείου, ο Δή­
μος, η Αστυνομική Διεύθυνση, 
η Τροχαία, η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρή­
της, ο Σύλλογος Κριτών στίβου 
Κρήτης και ο Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΗ.

- ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕ
Ο Γ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΑΝ και έτρεξε για πρώτη 
φορά σε μαραθώνιο ο αθλητής

κατάφερε να πάρει την 
πρώτη θέση μεταξύ των 
Ελλήνων. Στο τέλος έπεσε 

λιπόθυμος απο «υ­
περκόπωση και αφυδάτωση», 
όπως είπαν οι γιατροί.

ΕΞΑΛΛΟΥ αξίζει να ση­
μειωθεί ότι ο Γιώργος Αφορδα­
κός έτρεξε και πήρε μάλιστα 
την 2η θέση μεταξύ των Ελλή­
νων, αν και ήταν τραυματίας!!!

ΜΕΤΑ την απονομή ο Πε­
τράκης δήλωσε: «Ήταν ο πρώ­
τος μαραθώνιος που έτρεχα και 
η εμπειρία που απέκτησα είναι 
μεγάλη. Τώρα πια ξέρω ότι ο 
μαραθώνιος είναι το πιο δύσκο­
λο άθλημα που υπάρχει. Προ­
σπάθησα πολύ γιατί ήθελα να 
τερματίσω ως πρώτος Έλλη­
νας. Μέχρι τα 25 χλμ. δεν έ­
νοιωθα κούραση μετά όμως το 
30 χλμ. πήγαινα μόνο με τις ψυ­
χικές μου δυνάμεις. Μετά το 35 
χλμ πήγαινα με κλειστά τα μά­
τια ενώ τα τελευταία 7 χλμ ή-

Ο πρώτος νικητής 
του Μαραθωνίου 

τους αντίστοιχους χρόνους. 
Πος Πετράκης Γ (ΟΦΗ)2:42.15

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ 
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

του ΟΦΗ Γιώργος Πετράκης

e

17ος Αφορδακός Γ (ΟΦΗ)
27ος Σιδέρης (ΓΕΗ)
29ος Καμπαξής (ΟΦΗ)
38ος Παχάκης (ΟΦΗ)

2:52.56
3:23.34
3:28.09
3:45.14

Επίσημοι στον χώρο τερματισμού του Μαραθώνιου: Διακρίνον- 
ται, μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος του Κόμματος των Φιλελευθέρων 
κ. Νικήτας Βενιζέλος και η Νομάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη

ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ 
ΜΑΤΣ Ο ΙΣΗΣ

ΟΠΩΣ δήλωσε προχθές 
στην «Π» ο Γ.Γ.Α κ. Δημήτρης 
Σαρρρής τα εγκαίνια του κλει­
στού γυμναστηρίου της Αλικαρ­
νασσού θα γίνουν στις 30 
Οκτωβρίου. Ήδη τα διάφορα συ­
νεργεία εργάζονται πυρετωδώς 
και το κλειστό θα είναι νωρίτερα 
έτοιμο απο την ημέρα που θα γί­
νουν τα εγκαίνια. Ο κ. Σαρρής εί­
πε ακόμη ότι την ημέρα των 
εγκαινίων θα έλθει και η Εθνική 
ομάδα Βόλεϊ, η οποία θα δώσει 
φιλικό αγώνα με την Μικτή 
Κρήτης.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΑΝ 
ΣΕ ΑΓΩΝΑ

ΤΟΝ ΔΙΑΙΤΗΤΗ 
κ. ΣΑΙΤΑΚΗ
Σοβαρά επεισόδια έγιναν 

στον αγώνα Μεσοχωριό-Ασήμι 
για το πρωτάδλημα της Β’ τοπικής 
κατηγορίας. Αποτέλεσμα αυτών ή­
ταν να πάδει κάταγμα ο διαιτητής 
κ. Σαϊτάκης. Για τον λόγο αυτό η 
Διοίκηση του Συνδέσμου διαιτη­
τών συνεδρίασε χδές εκτάκτως.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Ο Ξωπατέρας κέρδισε με 
σκορ 3-0 τα Πιτσίδια για το Κύ­
πελλο Ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύνα μης της ΕΠΣΗ.

Το τοπικό πρωτάθλημα
συνέχεια στη σελ. 3 

ραθώνα με 3-1.0 νικ πτής έπαι­
ξε πολύ καλά και αξιοποίησε 
τις ευκαιρίες που του παρου­
σιάστηκαν. Του γηπεδούχου 
τα γκολ πέτυχαν οι Μανιαδά- 
κης, Μιχελουδάκης και Λυδά- 
κης ενώ του φιλοξενούμενου 
ο Καλυκάκης.

ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ-ΑΟΚ 7-1 Το 
σκορ της ημέρας πέτυχε ο Αν- 
θεστίων ο οποίος συνέτριμε 
τον αδύνατο ΑΟΚ με 7-1. Για 
τον νικητή τρία γκολ πέτυχε ο 
Μουτσάκης (5, 20', 501, δυο ο 
Κριτσωτάκπς (60,801 και οι Πε- 
χυνάκης και Μελαδάκης (80). 
καλή η διαιτησία του κ. Χυντι- 
ράκη.

Ανθεστίων: Στρατό κης, Α- 
ποστολάκης, Μΐχελακάκης, 
Φρουδάκης, κριτσωτάκης, Μα- 
σέλης, Ροκαδάκης, τσαγκαρά- 
κης, Πλουμάκης, Μουτσάκης,

πεχινάκης (85 Βαργιακάκης).
ΑΣΤΕΡΑΣ-ΤΥΛΙΓΣΟΣ 0-0 Με 

λευκή ισοπαλία έληξε ο αγώ­
νας αυτός, ο γηπεδούχος φά­
νηκε κατά διαστήματα-κυρίως 
στο β μέρος-ενώ ο φιλοξενού­
μενος είχε την υπεροχή στο α 
ημίχρονο.

τύλισσος: Ιζόγλου, Τζανής, 
Παχυλάκης, Μουντράκης, Βα- 
σιλοκωσταντάκπς, Ζαχαριου- 
δάκης, Μουλιωτάκης (80 
Φιολιτάκης), κακουρής, Σπιν- 
θουράκης (65 κουβίδης), Σγου- 
ράκης, Μαματζάκης.

αςπιδα-πανομ 0-3 Παίζον­
τας πολύ καλό ποδόσφαιρο 
κυρίως στο β ημίχρονο η ομά­
δα του κ. Ροδιτάκη κέρδισε 
την Ασπίδα 3-0 εκτός έδρας. Τα 
γκολ πέτυχαν οι Συσκάκης, 
Παγκαδάκης και Ρουσάκης II. 
Καλή η διαιτησία του κ. Τ. Α- 
κουμιανάκη.

Το μπάσκετ Α’ κατηγορίας

Ανδρες
1. NASH ROBIN 1959 GR. BRITAIN 2.29.55
2. DEVOCHT PETER 1960 BELGIUM 2.30.01
3. MALKOM EAST 1956 U.S.A. 2.30.14
4. SNEDLEY RAY 1951 GR.BRITAIN 2.3230
5. DOVJAK MARKO 1956 YUGOSLAVIA 2.34.21
6. MARKLEY STAN 1951 GR. BRITAIN 2.35.04
f. OSCAR SANTOS 1957 PORTUGAL 2.35.31
8. LIGNEEL RONY 1964 BELGIUM 2.35.57
9. FEATHERBY NEIL 1958 GR. BRITAIN 2.38.36

10. JENKIN DAVID 1^6 GR. BRITAIN 2.40.47
11. Πετράκης Γεώργιος 1961 0ΦΗ 2.42.15
12. ASKOVICH TOMISLAV 1951 YUGOSLAVIA 2.44.20
13. MELLEMANS MARCEL 1951 BELGIUM 2.45.18
14. ELUS DAVE 1959 GR BRITAIN 2.45.22
15 Τσιμιγκάτος Θεοφάνης 1947 Πανελληνίου 2.46.00
16. RAGAARO STEFEN 1957 DENMARK 2.50.37
17. Αφορδακός Γ εώργιοο 1958 0ΦΗ 2.52.56
18. Παοσαλης Ευάγγελος 1955 Αίαντα 2.54.12
19. Τάσοιος Βασίλειος 1953 ΠΑΟΚ 2.57.57
20. Κοντζαδάκης Αθανάσιος 1962 Ανεξάρτητος 2.58.18.
Γυναίκες

1 SKARVELIS CHRISTINE 1961 U.S.A. 3.11.10
2. Σταυροπούλου Κλαίρη 1960 Ρουφ 80 *' 3.33.46
3. Λιναρδάτου Ελένη 1954 Εσπέρου Πατρών 3.49.45

ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

TEEHNAL* SEEUnAE
Κατασκευές υψηλής τεχνολογίας με τα αρχιτε­
κτονικά συστήματα αλουμινίου παγκοσμίου φή­
μης της Γαλλικής Εταιρείας TECHNAL. Θα μας 
βρείτε στη νέα μας διεύθυνση, τέρμα Ιωνίας, πά­
ροδος Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι αρ. 15.

Αναλαμβάνομε μελέτες και κατασκευές παν-
τός τύπου κουφωμάτων, κάγκελα ασφαλείας, χωρίσματα, εσωτερική διακόσμη- 
ση, προσόψεις, βεράντες και ο,τιδήποτε ειδικές κατασκευές.

Για το δικό σας σπίτι αυτό πρέπει να το προσέξετε και, δυστυχώς, δεν υπάρ­
χουν πο λλέςλύσέις για κουφώμαια που να εξασφαλίζουν, στεγανότητα, θερ­
μομόνωση, λειτουργικότητα, ηχομόνωση, μεγάλη αντοχή, και αρχιτεκτονική 
αισθητική με ένα λογικό κόστος.

To TECHNAL είναι ίσως το μόνο ολοκληρωμένο Σύστημα Αλουμινίου Ευρω­
παϊκών προδιαγραφών στην Ελλάδα που προσφέρει τέτοια ποικιλία εφαρμογών 
και δυνατότητες προσαρμογής στις δικές σας απαιτήσεις. Με την κατασκευή έ­
χετε την γραπτή εγγύηση της Εταιρείας μας.

Ποικιλία αποχρώσεων με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας.
Διαρκής παρακαταθήκη προφίλ και εξαρτημάτων.

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου και εγκεκριμένος κατασκευαστής από την Εταιρεία:
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ■ Τηλ. 230402 ■ 231487

ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Σύλλογος μας γνωστοποιεί 

στα μέλη του και σε όσους αγό­
ρασαν λαχεία δια την κλήρωσιν 
ενός Βίντεο, ότι λόγω ότι δεν 
πουλήθηκαν οι λαχνοί, αναβάλ­
λει την κλήρωσιν δια την 6ην Ια- 
νουαρίου 1989, ημέραν 
καταδύσεως του Τίμιου Σταυρού 
εις Αγ. Πελαγίαν.

Μετά την τελετήν θα ακολου­
θήσει η κλήρωσις, αμέσως.

Ο Πρόεδρος
Γ. Σταματάκης 
Ο Γραμματέας

Γ. Βενέρης
1-3

ταν γοΛγουας. Ιυ πως ιεμμα- 
τισα δεν το κατάλαβα. Πάντως 
θέλω να πω ότι στην διάρκεια 
της διαδρομής με βοήθησαν ο 
πατέρας μου και ο γυμναστής 
Παπαδόπουλος».

Ο ΑΓΓΛΟΣ νικητής 
NASH ROBIN δήλωσε: «Ήταν 
πολύ σκληρός μαραθώνιος. 
Μετά το 41 χλμ έδωσα τη μά­
χη μου και την κέρδισα. Πάν­
τως δεν περίμενα να κερδίσω. 
Είχα δυο χρόνια να τρέξω μα­
ραθώνιο».

ΤΕΛΟΣ η πρώτη μεταξύ 
των Γυναικών Χριστίνα Σκαρ- 
βέλη είπε: «Η διαδρομή ήταν 
δύσκολη και ακόμα είχαμε 
κόντρα τον αέρα. Η ζέστη πάν­
τως μας επηρέασε».

ΟΙ ΚΡΗΤΕΣ
ΣΤΗΝ γενική κατάταξη οι 

Κρήτες μαραθωνοδρόμοι πή­
ραν τις παρακάτω θέσεις, με

ΣΤΟΝ επόμενο αγώνα του 
ΟΦΗ (με τον Ολυμπιακό στο 
Βόλο) δεν θα αγωνισθεί ο Ισης 
αφού στο ματς με τον ΠΑΟΚ 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες 
κάρτες και θα τιμωρηθεί με μία 
αγωνιστική.

συνέχεια στη σελ. 3
ΚΡΟΝΟΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 49-94 

Μια καλή... προπόνηση ήταν το 
ματς αυτό για τον ΟΑΑΗ ο ο­
ποίος βρίσκεται μετά την νίκη 
του αυτή (94-49) στην κορυφή της 
βαθμολογίας. Τα δλεπτα ήταν: 
3-15, 5-24, 12-35, 23-47, 28-60, 
30-70, 30-80, 49-94. Μέτρια η διαι­
τησία των κ.κ. Σκανδαλάκη και 
Σαχλαμπάνη. Απέβαλαν με ντι- 
σκαλιφιέ τους Καφούση (ΟΑΑΗ) 
και Γεωργιάδη (Κρόνος).

Κρόνος: Λιναρδάκης 13, Λυ- 
δάκης 8, Ασκοξυλάκης 6, Σουλτά- 
τος, Γεωργιάδης 11, Νικολόπου- 
λος 8, Πίσσας 3, Τσικνάκης.

ΟΑΑΗ: Ψαράς 14, Μουδιώ- 
της 6 (1 τριπ), Καφούσης 17, Μέ-

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

τσας 14, Παπαδημητρίου 9, 
Μαρνελλάκης 10, Χλαπάνης 11, 
Καραφύλης 2, Σηφομιχελάκης 2, 
Αμανάκης 9.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ-Η ΡΟΔΟΤΟΣ 
61-57 Δυσκολεύτηκε ο Σητειακός 
να κερδίσει τον μαχητικό Ηρόδο­
το με 61 -57. Κυρίως στην νίκη του 
αυτή μέτρησε ο παράγων έδρα. 
Τα δλεπτα ήταν: 6-6,11-18, 23-24, 
31-27, 40-33,47-39, 66-43, 61-57. 
Καλή η διαιτησία των κ.κ. Μ. Χαλ- 
κιαδάκη και I. Ναλετάκη.

Σητειακός Φυγετάκης 22 (2 
τριπ), Χατζηαθανασιάδης 13, Πε- 
τροσιάν 10, Αναγνωστάκης 5, 
Σουρνάκης 11 (1 τριπ), Μα- 
μούτης.

Ηρόδοτος Κλεινάκηςθ, Πίσ­
σας 18, Παύλου 9, Αλεξανδρίδης 
17 (1 τριπ), Δερμιτζάκης 2, Κόκ­
κινος 2, Τσιράκος Κ. 3, Χριστινά- 
κης Μηλαθιανάκης.

Θα παραμείνουμε ΚΛΕΙΣΤΑ 
έως 17 Νοεμβρίου.

Ευχαριστούμε 
Γ. & I. ΧΑΤΖΗΣ

ΕΦΗΒΩΝ
Για το Εφηβικό πρωτάθλημα 

σημειώθηκαν τα παρακάτω απο­
τελέσματα:
Ηρόδοτος-Δειλινά
ΠΟΑ-ΟΦΑ

43-46
27-78

Εργοτέλης-Μοίρες δεν έγινε
Ηράκλειο-ΟΦΗ ?Ι-53
Κρόνος-ΓΕΗ ίΑΑ^ ο-Ζ

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ■ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 229.612

«ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ»
ΙΑΤΡΟΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ■ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΘΗΣΕΩΝ:

ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ

• ΚΑΡΔΙΑΣ

ΠΝΕΥΜΟΝΩΝ

• ΤΡΑΧΗΛΟΥ — ΛΑΡΥΓΓΑ

ΚΟΙΛΙΑΣ (ήπαρ ■ πάγκρεας - νεφροί κ.λ.π)

ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΙΚΑ ■ ΤΑΞΥ ■ ΤΕΒΕ

Γν<χ>ρίζον)|Αε στην εκλεκτή ττελίχτείσ μκχς ότι το κ<ζτ<χστηιι<χ

ΣΞΤΖΧίνίΖΧΤΖΧ ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 1ΟΟμ. από την Οαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΙΝΓΚ- 
2) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΘΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το 10ο Δημοτ. Σχολείο)

*


